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PrezîHiuî Conferinţei extraordinare a organizaţiei judeţene Sibiu a P.C.R.

Ieri, în sila clubului „Inde
pendenţa“ din Sibiu, în atmosfera 
entuziastă cu care întregul nostru 
popor întîmpină Conferinţa Na
ţională a partidului din 19—21 iu
lie a.c., a avut , loc Conferinţa 
extraordinară a organizaţiei jude
ţene de partid Sibiu, care a făcut 
un bilanţ al realizărilor dobândite 
de oamenii muncii din judeţul 
nostru în înfăptuirea hotărîrilor 
Conferinţei Naţionale din 1967 şi 
ale Congresului al X-Iea al P.C.R,

La lucrările Conferinţei au par
ticipat delegaţii aleşi în adunările 
organizaţiilor de partid din între
prinderi, instituţii, comune, oraşe 
şi municipii, reprezentînd pe cei 
aproape 50 000 de comunişti care 
alcătuiesc organizaţia judeţeană 
de partid, precum şi numeroşi 
invitaţi: activişti ai C.C. al P.C.R., 
reprezentanţi ai unor ministere şi 
instituţii centrale, cadre cu munci 
de răspundere în aparatul de par
tid şi ’ de stat, în întreprinderile 
şi instituţiile judeţului.

La Conferinţă a participat tova
răşul Vasile Patilineţ, membru su
pleant al Comitetului Executiv ai 
C.C. al P.C.R.

Lucrările Conferinţei au fost 
deschise de tovarăşul Richard 
Winter, membru supleant al Co
mitetului Executiv al C.C. al 
P.C.R., prim-secretar al Comitetu
lui judeţean de partid.

A fost ales apoi prezidiul Con
ferinţei, alcătuit din tovarăşii« 
Vasiie Patilineţ, membru suple
ant al Comitetului Executiv al C.G. 
a) P.C.R., Richard Winter, mem
bru supleant al Comitetului Exe
cutiv al G.Q. al P.C.R., prim-se
cretar al Comitetului judeţean de 
partid, Ionel Albu, secretar al co

mitetului de partid de Ia Şcoala 
de ofiţeri „Nicolae Bălcescu", 
Maria Armeanu, muncitoare la Fa
brica de tricotaje Agnita, Maria 
Bock, muncitoare Ia „Libertatea“ 
Sibiu, Constantin Bota, preşedin
tele Consiliului judeţean al sin
dicatelor, Aurel Cristea, prim-se
cretar al Comitetului municipal 
Sibiu al P.C.R., Gheorghe Dan, 
membru al G.A.P., secretar al co
mitetului de partid C.A.P. Avrig, 
Maria Fanache, preşedinta Comi
tetului judeţean pentru cultură şi 
educaţie socialistă, Ion Gabor, 
strungar la Uzina mecanică Me
diaş, Nicolae Găitan, prim-secrelar 
ai Comitetului judeţean Sibiu al 
U.T.C., Viorica Guşu, preşedinta 
Comitetului judeţean al femeilor, 
Eugen Kazinczi, preşedintele' Con
siliului judeţean al oamenilor 
muncii de naţionalitate maghiară, 
Leopold Köbér, preşedintele Uniu
nii judeţene a C.A.P. Sibiu, 
Nicolae Lascu, maistru, secretar 
el comitetului de partid de la 
U.M.M.N. Copşa Mică, Dezideriu 
Lindner, pensionar, membru de. 
partid din perioada ilegalităţii,; 
Victor Mureşan, secretar aţ Co
mitetului judeţean .Sibiu al P.C.R.,1 
loan Nicodin, directorul Direcţiei 
sanitare judeţene, Eleonora Nilca, 
directorul Uzinelor textile Cisnă- 
die, Costică Porime, prim-secretar 
el Comitetului municipal Mediaş 
al P.C.R., Ion Prică, secretar al 
Comitetului judeţean Sibiu al 
P.C.R., Sever V. Şerban, directorul 
Institutului de cercetări Chimigaz 
Mediaş, loan Ungur, prim-vicepre- 
şedinte ai Consiliului popular ju 
deţean Sibiu.

Comitetului Central al P.C.R., 
tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

(Continuare în pag. a III-»)

Delegaţii la Conferinţa extraordinară a organi
zaţiei judeţene de partid Sibiu, analizînd cu răs
pundere comunistă modul cum au fosţ aplicate in 
viaţă sarcinile trasate de Conferinţa Naţională a 
partidului din decembrie 1967, îşi exprimă şi cu 
acest prilej, în numele celor aproape 50 000 de co
munişti pe care îi reprezintă, în numele tuturor 
oamenilor muncii români, germani, maghiari din 
această parte a ţării, totala lor adeziune faţă dc 
înţeleaptă politică niarxist-leninistă a partidului şi 
statului nostru, încrederea fermă în forţa de nebi
ruit a clasei noastre muncitoare, a partidului ei, în 
frunte cu dumneavoastră, iubite tovarăşe Nicolae 
Ceauşescu.

Angajaţi cu toate forţele în efortul comun de 
îndeplinire în patru ani şi jumătate a prevederilor 
acestui cincinal, de ridicare pe noi trepte de cali
tate şi eficienţă a rodului muncii noastre, raportăm 
cu legitimă mîndrie îndeplinirea planului pe pri
mele cinci luni ale acestui an la producţia marfă 
în proporţie de 103,2 la sută, la productivitatea 
muncii de 102 la sută şi realizarea de beneficii peste 
plan în valoare de 117 milioane lei.

In atmosfera generală de iniţiativă socialistă şi 
spirit de nobilă întrecere prilejuită de apropiata 
Conferinţă Naţională a partidului şi de împlinirea 
a 25 de ani de la proclamarea republicii, oamenii 
muncii din judeţul Sibiu, muncitori, ţărani, intelec
tuali şi-au suplimentat angajamentele şi sínt ho- 
tărîţi să dea peste plan o producţie marfă indus
trială în valoare de 380 milioane lei, cu 130 mili
oane mai mult decit angajamentul iniţial, să eco
nomisească 700 tone metal, 2 000 m c  material lem
nos, 3 200 tone combustibil convenţional, 1,5 mili

oane kWh energie electrică şi alte materii prime 
şi materiale, iar de pe ogoarele judeţului să 
obţină o producţie agricolă suplimentară în valoare 
de 9 milioane lei. Rezultatele obţinute pină acum 
ne dau garanţia îndeplinirii cu succes a angaja
mentelor luate.

Sintern conştienţi de faptul că traducerea în 
viaţă, la nivelul înaltelor cerinţe, a politicii 
partidului de făurire a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate în patria noastră impune 
un efort sporit şi perseverent pentru ridicarea con
tinuă a nivel ului cunoaşterii şi conştiinţei maselor, 
pentru perfecţionarea pregătirii profesionale, poli- 
tico-ideologice şi culturale a tuturor celor ce mun
cesc, tineri şi vîrstnici, pentru îmbunătăţirea orga
nizării i şi conducerii întregii activităţi de dezvol
tare cconomico-socială, pentru întărirea răspunderii 
în apărarea şi propăşirea avuţiei obşteşti.

Asigurăm Comitetul Central, pe dumneavoastră 
personal stimate tovarăşe secretar general, că vom 
face din activitatea noastră de fiecare zi un exem
plu de dăruire în muncă — manifestare vie a pa
triotismului şi internaţionalismului, a înaltei con
ştiinţe socialiste, că ne vom spori eforturile pentru 
îndeplinirea marilor idealuri ale socialismului şi 
comunismului, pentru ridicarea pe noi trepte de 
cultură şi civilizaţie a scumpei nostre patrii — 
România socialistă.

CONFERINŢA EXTRAORDINARA 
A ORGANIZAŢIEI JUDEŢENE 
DE PARTID S I B I U

Caracterul industrial
al

zootehniei sălistene
Este indubitabil faptul că zoo

tehnia constituie una din cele 
mai intensive si rentabile activi
tăţi agricole, mai ales acolo unde 
slnt CREATE condiţii optime, mai 
ales acolo unde oamenii nu aş
teaptă daruri de la natură, cum 
spunea un valoros practician bio
log.

Pentru lucrătorii din agricultura 
judeţului nostru înfiinţarea îngră- 
şătoriilor de berbecuţi a fost un 
prim pas In direcţia valorificării 
superioare a bazei tehnico-mate- 
riale existente în zonă. Iată o ase
menea îngrăşătorie.

Ferma nr. 9 Sălişte a I.A.S. Şura 
Mică si-a construit în 1970 niste 
adăposturi — cam ciudate pentru 
acea vreme. De fapt, este vorba 
despre o platformă de grătare, 
prevăzută la un capăt cu uluci 
metalici pentru furaje şi la celă
lalt cu acelaşi gen de uluci, dar 
pentru apă, plus cu un acoperiş 
de azbociment. Introduşi în aceste 
adăposturi, dimensionate după do
rinţă şi, bineînţeles, după indica
torul planificat, berbecuţii sínt su
puşi la un regim de abundenţă a- 
limentară în stabulaţie liberă. Da
că în 1970 şi 1971 au fost condiţii 
pentru a se documenta eficienţa, 
economică a întreprinderii, în a- 
cest an obiectivul a devenit reali
zarea unor beneficii cit mai mari.

Cele două adăposturi paralele 
sínt populate încă din luna mai. 
Subinginerul Gheorghe Dumitru, 
şeful fermei, ne iniţiază în „sub
straturile“ eficientei economice 
ale acţiunii. Acum, la regim de 
ângraşare forţată, sínt supuşi 
15 500 berbecuţi, din care 14 000 
în stabulaţie. In ulucile de furaje 
este turnat, la discreţie, un ames
tec de nutreţuri combinate, gra
nule de lucernă şi fînuri tocate.

O echipă de 7 oameni îndeplineş
te ziua sarcinile pe care noaptea 
le preia o altă echipă, formată 
din trei oameni. Zilnic se reali
zează în această perioadă un spor 
în greutate de 150 g la fiecare 
berbecul. Aşa se explică faptul că 
in ultima decadă a lunii iunie 
va fi livrat, la export, primul lot 
de 1 500 berbecuţi, la o greutate 
medie de peste 30 kg fiecare. A- 
ceasta înseamnă că în ultima pe
rioadă de furajare sporul mediu 
în greutate este mult mai mare, 
deoarece în 60 zile se ajunge la 
un spor de 14—15 kg la fiecare 
berbecul.

Important este şi un alt aspect 
al acţiunii, l-am găsit pe lucră
torii fermei în plină campanie 
d e . . .  recoltare a linii. în adăpost 
a fost instalat un agregat de tuns, 
care funcţionează la randament 
maxim. Astfel, de la fiecare ber- 
becuţ ce urmează a fi livrat, se 
obţine o cantitate de cca 700—800 
grame de lină. Deci, de la în
tregul. Iot — peste 11 tone de 
lină.

Calculul eficienţei economice 
arată că la sfîrşitul ciclului pro
ductiv, prin livrare se va realiza 
un beneficiu de cca 50 lei de la 
fiecare din cei 15 000 berbecuţi. 
Aceasta înseamnă un venit riet 
total de cca 775 000 lei. Construc
ţia a costat 1 500 000 lei şi poate 
fi folosită cel puţin 5—6 ani. ' 
„Viaţa" ei poate fi însă mult pre
lungită printr-o întreţinere raţio
nală.

Sint acestea argumente de ne
contestat ale caracterului indus
trial al zootehniei săliştene, care 
îşi dovedeşte astfel eficienţa eco
nomică ridicată.

GH. VAIEANU
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Delegaţii aleşi pentru Confe
rinţa Naţională a partidului

Astanei Maria, Bărbuleţ Vasile, Bichiş loan, Bîrsan loan, 
Bock Maria, Cristea Aurel, Dan Gheorghe, Deac Stana, 
Diaconescu Liza, Duculeci Elena, Florea Fratea, Găitan 
Nicolae, Gergely Francisc, Guşu Viorica, Hanzu Vasile, 
Hurbean Nicolae, Jăcan Maria, Kalman Ştefan, Köbér Leo
pold, Kristoff Adolf-Mihail, Lalla Pavel, Lascu Nicolae, 
Lenghen Gheorghe, Lindner Dezideriu, Álarcu Gheorghe, 
Mişcoi Maria, Moldovan Lazăr, Müller Andrei, Mureşan 
Victor, Muţiu Aurel, Negrilă Miron-Mircea, Nicodin loan, 
Nicula Cornelia, Pipernea Elena, Poenaru-Bardea Matilda, 
Popovici Virgil-Nicu, Porime Costică, Reisenauer Andrei, 
Roman Maria, Roth Simion, Schlesinger Hilda, Simán loan, 
Socaciu Hie, Stlnescu Spirea, Stoica Iosif, Şandru Viorel, 
Şerban Sever-Vasile, Teutsch Friedrich Fritz, Tiller Mihail, 
Tontsch Elena, Trif Vasile, Wegmeth Iulius-Artur.

Pe calea unui avint continuu al ín treq ii 
vieţi economice, sociale şi culturale

In numărul d e  azi:

Informarea prezentată în faţa Con
ferinţei extraordinare a organizaţiei 
judeţene de partid de către tovarăşul 
Richard Winter, membru supleant al 
Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului judeţean 
de partid, a trecut în revistă — în 
prima ei parte — realizările obţinute 
de oamenii muncii din judeţul Sibiu 
în înfăptuirea botărîrilor Conferinţei 
Naţionale din 1967 şi ale Congresului 
al X-lea al P.C.R. pentru perfecţiona
rea organizării şi conducerii întregii 
vieţi economice şi sociale, pentru fău
rirea societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate.
# Anii care au urmat Conferinţei Na
ţionale a partidului, din 1967, sint anii 
unor adinei prefaceri în viaţa po

porului nostru, anii unei permanente deţui nostru să devină în scurt timp 
şi responsabile activităţi pentru im- un factor activ, cu o pondere inipor- 
bunătăţirea cadrului organizatoric ne- tantă în economia ţării, situîndu-se 
cesar unei societăţi moderne. din punct de vedere al industrializării

Perioadă dintre cele mai fecunde t“r'* printre primele judeţe, 
în construcţia socialismului, anii la In cei patru ani parcurşi de la Con- 
care ne referim consemnează cele mai ferinţa Naţională a partidului, jude- 
mari creşteri în economie, cu o in- ţul nostru a beneficiat de însemnate 
fluenţă favorabilă asupra nivelului de fonduri de investiţii pentru dezvolta- 
trai material şi spiritual al populaţiei, rea şi modernizarea industriei, con- 
Organizaţia noastră judeţeană este cretizate în aproape 3 miliarde lei. 
profund recunoscătoare conducerii Urmarea firească sint rezultatele va- 
partidului şi statului, personal tova- l°«>ase obţmute .n dezvoltarea ş, mo- 
răşului NICOLAE CEAUŞESCU pentru dernizarea majorităţii secţiilor de 
ajutorul dat în permanenţă, şi mai Producţie şi ramurilor economic, ju- 
ales cu ocazia vizitei în judeţul Sibiu, deţului, în valorificarea superioară a 
îu dezvoltarea armonioasă a tuturor materiilor prime şi materialelor, a
activităţilor economice, sociale şi j  , ..............  ——
■culturale. f  Cermii_ £ţ ţu-j  ’ (OteotLauais Ia pag. « III-*)
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z 3
i: •  Rubrica de informaţii: A Z I . . .  A Z I . . .  A Z I . . .  S
;;  •iSl ■
: pag. a II-a ?

H Viafa internaţională pag. a IV-a

1111 >......... 1 M , ,  J , „  , 0 7 , , , ,  „  J , ,„J t , , u  11Ü

E WOî'eCA,,ASTRA"!SIBIU I
«5- -. ..   1

PROLETARI DIN TOATE ŢĂRILE, UNIŢI-VAT’**

______ _ w  L 7
^7

ANUL V

nr. 1343

D u m in ică

18 iunie 

1972

4 pagini 

30 hani

ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AE P.C.R. ŞI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

/ £ / ? /  ŞI-A DESFĂŞURAT LUCRĂRILE

Conferinţa extraordinară a organizaţiei
judeţene Sibiu a P.C.R.

Succese in mărea 
întrecere socialistă

, -----------------------  | _ a  u g p u y i  — --------------- j

I C. F. R. Sibiu ;
I  Unitate economică de primă ductie a Depoului ft.F.R. inse- ţ
s mărime în configuraţia comple- răni sici elírva din realizările £
I xului C.F.R. Sibiu, Dîpoul se in - obţinute de la 1 ianuarie pină în Ş
s serie în murea întrecere socialis- prezent: \

— producţia globală In mii I
tone brute kilometri echivalate y 
119,05 la sută; |

— preţul de cost a fost redus y
cu 8,52 la sută; ţ

•— s-i redus consumul specific S 
de combustibil global cu 8,35 la ţ

I tă cu un angajament substanţial 
y sporit: de Ja 311000 lei iniţial, 
j  la 406 000 lei actualmente. Sporul 
* de 95 000 lei va fi realizat pe

seama următoarelor: reducerea 
consumului specific de combusti
bil Şi u consumului de materiale 
la reperarea locomotivelor; re
ducerea consumului de materiale 
în sectorul instalaţii şi con
strucţii: utilizarea raţională a 
personalului de locomotivă pen
tru înscrierea în plafonul maxim 
de ore lunar; depăşirea parcurse
lor medii tren călători şi marfă.

Efervescenţa creatoare gensrală 
îşi impune valenţele constructive 
şi în acest sector. Raţionalizările 
şi inovaţiile, urmărind eficienţa 
economică, buna organizare a

sută:
— productivitatea rnuacH a 

crescut la 118,76 la sută;
— dieselizarea înregistrează 

cifra 1 de 94,06 la sută faţă de 
93,2 la sută plan.

listă lună (1—15 I  
îl realizărilor De- N

Numai în acei
Iunie) pe graficul realizărilor De- . 
poului apar 47 TRENURI SU- f  
PEIMENTARE REMORCATE V 
(peste plan), CU UN TOTAL DE ţ  
4 559 KILOMETRI ŞI 54 708 si"  C L U 11 v i f »  11— CI ţ kz IA 11 c i  v» , J  111/ ,  U  L k , u  __ __ ,

i  producţiei, valorificarea intensivă SUTE TONE BRUTE KILOME* ţ  
s a rezervelor interne, materiale şi TRI. y
ţ  de gîndire tehnică, şi la Depoul La obţinerea realizărilor amin- ţ  
y C.F.R. Sibiu constituie o perma- tite o contribuţie demnă de sub- V
I nenţă de prim rang. tn acest liniat au avut-o mecanicii de lo- ţ
y context creator, înregistrăm ulti- comotivă Diesel Hie Aleman, S
k mele două preocupări — două Ştafan Nicolae, Dumitru Oros; ţ
y inovaţii prin care se caută per- mecanicul de automotoare, Efti- y
I  fecţionarea unor laturi ale acti- mie Ţîrlea, mecanicii ajutori ţ
y vităţii productive de aici şi a- Gheorghe Fusoi, Gheorghe Pe- y
I nume:
 ̂ — o instalaţia automată pentru

|t distilarea apei necesare la bate- 
* riile de acumulatori, cu o efi- 
I cienţă economică de 8 446 lei, şt 
J — înlocuirea automatelor DITU 
I cu compactori AC-3 pentru por- 
y nirea automată stea triunghi la 
I casa de pompă Cibin Sibiu — 
'  eficientă economică de 14 680 lei.

5 *
 ̂ Pentru a ne faca o idee com- 

I  pletă asupra activităţii de pro-

trache, Ilie loan, Grigore Pre- k 
descu. Aceştia se remarcă prin y 
realizarea de economii de com- jt 
bustibil, remorcări suplimentara, '  
buna întreţinere a locomotivelor |  
şi, bineînţeles, printr-o bună si- * 
guranţă a circulaţiei. t

Se evidenţiază, de asemenea, y 
pentru reparaţii de bună calitate jj 
la locomotivele Diesel, loan Co- '  
páceanu — maistru, lăcătuşul |  
Laurean Irimio şi electricienii * 
Mihai Popa şi Kurt Herbert. |

T.s. ;
W'J’jbbţ'.*' jrjmtrr jmr s  mr r 4tsr s * /sar A

t



Pagina 2 Tribuna Sibiului Anul V, nr. 1343

De Ziua pionierilor
A devenit o frumoisă tradiţie 

a celei mai tinere generaţii din 
ţara noastră ca, in fiecare vară, 
să sărbătorească, plină de însu
fleţire, una dintre zilele cele mai 
îndrăgite de copii şi d? întregul 
popor — ZIUA PIONIERILOR. 
Această zi se sărbătoreşte la 18 
iunie, concomitent cu serbarea 
şcolară de încheiere a anului de 
învăţămînt.

Anul pe care-1 încheiem a fost 
marcat de sărbătorirea a 50 de 
ani de la crearea Uniunii Tine
retului Comunist, de aplicarea 
statutului unităţilor şi detaşamen
telor de pionieri din Republica 
Socialistă România, aprobat de 
Conferinţa Naţională a organiza
ţiei pionierilor. El a oferit pio
nierilor şi şcolarilor prilejul să-şi 
arate încă o dată dragostea fier
binte pe oare o nutresc faţă de 
fraţii lor mai mari uteciştii, faţă 
de partid, conducătorul încercat 
aj poporului nostru.

In această perioadă, în toate 
unităţii? de pionieri au avut loc 
întîlniri ale pionierilor cu vechi 
militanţi ai mişcării comuniste şi 
muncitoreşti, cu activişti de par

tid şl de stat, cu uteciştl, care 
le-au împărtăşit fipte măreţe din 
trecutul de luptă al partidului şi 
U.T.C.-ului. Au fost vizitate şan
tiere de construcţii, uzine şi în
treprinderi, unde copiii au fost 
puşi faţă în faţă cu faptele da 
eroism ale poporului, au văzut 
şi remarcat frumuseţea şi mă
reţia socialismului făurit de mîi- 
nile şi mintea părinţilor’ şi fra
ţilor mai mari.

Pionierii au dovedit, prin suc
cesele repurtate l i  învăţătură, 
prin numeroasele fapte pionie
reşti, că sínt intr-adevăr fii 
demni ai Partidului Comunist 
Român. Mărturii ale acestui fapt 
sínt activităţile deosebite desfă
şurate în grupe, detaşament a şi 
unităţi, în cercurile tehnice şi 
ştiinţifice, la concursurile şi fes
tivalurile cultural-artistice, în ca
drul Anului internaţional al 
cărţii, în excursii şi drumeţii pe 
frumoasele plaiuri ale patriei, în 
acţiunile cu caracter obştesc şi 
patriotic.

Pe un asemenea bogat fundal 
se înscriu, ca evenimente de cea 
mai mare însemnătate în viaţi

partidului şl poporului nostru! 
Conferinţa Naţională a Partidu
lui Comunist Român şi aniversa
rea a 25 de ani de la crearea 
Republicii Populara Române.

In faţa voastră, dragi pionieri, 
stau minunatele zile ale vacanţei. 
După un an de muncă încordată, 
în care aţi obţinut frumoase suc
cese la învăţătură şi în activita
tea pionierească, vă urăm sănă
tate şi voioşie, pentru a petrece 
aşa cum se cuvine, în excursii şi 
drumeţii, la munte şi la mare, în 
tabere şi în casele pionierilor, zi
lele de odihnă care urmează.

Cu prilejul Zilei pionierilor, 
Consiliul judeţean al organizaţiei 
pionierilor vă adresează calde fe
licitări vouă. purtători ai cruva 
telor roşii, comandanţilor instruc 
tori de unităţi şi detaşament? 
tuturor celor care îşi consacră e 
nergia, talentul şi priceperea no 
bilei misiuni de formare şi edu 
care a copiilor.

Prof. IOAN POPA
preşedintele Consiliului ju
deţean Sibiu ai organizaţiei 

pionierilor

C U  O C A Z I A  Î N C H E I E R I I  A N U L U I  Ş C O L A R  
Ş I  A  Z IL E I  P I O N I E R I L O R

0 impozantă dem onstraţie  
de armonie şi ritm tineresc

600 de tinere sau graţia pe gazon 
Micii dansatori —  virtuozitate, colorit, bucurie 
Sportivii şcolari — valenţele confirmării 
Aceşti dascăli m inu naţi. . .

„Partid, lumina noastră, viata 
Tu eşti ce-avem mai drag pe lume 
Partid iubit, lumina ţării!"

Cu aceste versuri rostite de o tînă- 
r<i pionieră, înaltă închinare fapte
lor de aur ale comuniştilor, s-a des
chis, vineri, după-amiază, pe stadionul 
Metalul, în prezenţa unor conducători 
ai organelor de partid şi de stat, U.T.C., 
ale organizaţiilor pionierilor şi spor
tive, veritabilul festival al bucuriei 
care a fost serbarea pionierilor şl 
şcolarilor dia municipiul Sibiu. Ve
neau acolo, pe gazonul verde, pio
nieri şi elevi ce aduceau zestrea hăr
niciei lor din timpul unui an de stu
diu, participanţi la intensa viaţă cul- 
tural-artistică ce pulsează în oraşul 
nostru drag, elevi-sportivi — mulţi 
dintre ei recordmani şi campioni, 
speranţe olimpice, talente autentice.

Tablou prim. La semnalul fanfarei 
militare, din cele patru colţuri ale 
stadionului izbucnesc urale şi 600 de 
tinere pioniere cu eşarfe roşii năvă- 
leso spre centru. In faţa tribunei al
cătuiesc un tablou al graţiei. Armo
nia mişcărilor, executate concomitent 
sau alternativ, prefigurează ritmuri 
domoale, de o frumeseţe aparte, în 
acompaniamentul sonor, larg al unei 
melodii de vals. impresia care do
mină este aceea a cizelării de ansam
blu, a exactităţii.

„Repriza“, condusă de prof. Sigard 
Fabritius, de la Şcoala generală nr. 8, 
prezintă şi efortul unor dascăli ini
moşi de la diferite şcoli din Sibiu. 
Să-i notăm pe Lia Ştefan, Olimpia 
Pascu, Peter Liess, Olimpia Stanciu, 
Gh. Scurtu, Sigrid Reisenauer.

Micii ş i . . .  marii dansatori. După 
retragerea fetelor este rîndul dansa
torilor. Uniţi intr-un gând al frăţiei, 
în dans ca şi in celelalte activităţi 
pioniereşti, încing hore şi bătute şi 
învîrtite fetiţele şi băieţii de la şco- 
Jile 2, 5, 10. 11, 12. 15 şi 20. 7 „mini- 
scene“ prefigurează un ansamblu 
grandios compus din . . .  suite româ
neşti, germane, maghiare. Costuma
ţia — excelentă demonstraţie a pere
nităţii simţului pentru frumos artis- 
tio al creatorilor artizanali. Pe în
tinsul verde s-au încins „jiene“, „dan
suri ardeleneşti“, „haţegane“, „învîr
tite“, „dansuri din ţara Făgăraşului“, 
„polci", „lăndlere", „ceardaşuri“.

Frăţie în muncă, în artă, în aspi
raţii, viaţă fericită sub soarele ocro
titor al socialismului — iată un alt 
înţeles al serbării.

Cei mici fac loc, apoi, dansatorilor 
ale căror prezenţe pe scenele aşeză
mintelor culturale au semănat nu o 
dată incîntarei ansamblul tineretului 
— căluşarii — şi echipa de dansuri 
germane a Liceului nr. 2 incintă 
ochiul şi inima. Aplauzele le înso- 
ţeso prezenţa, le acompaniază reuşita.

Peste stadion răsună sunetele fan
farei. Cei ce se produc sínt elevi ai 
Liceului nr. 2, conduşi de prof. K. 
Schuller, un mare animator al aces
tei formaţii de lungă şi frumoasă tra
diţie semicentenară.

Vitalitatea sportului şcolar. în rit
mul sunetelor fanfarei, gimnaştii de

la Şc. sp. Sibiu, conduşi de prof. Mi- 
hai Weber, îşi pregătesc demonstraţia. 
Un lot omogen, mănunchi de speran
ţe, reuşite şi promisiuni certe — a- 
ceştia sínt gimnaştii. Ţinuta lor, exe
cuţiile de frumoasă amplitudine acro- 
bativă, caracterizate de eleganţă, spec
taculozitate şi exactitate smulg ro
pote de aplauze. Pentru frumosul 
spectacol oferit ti notăm aci pel 
Mareea Apolzan, Klaus Eck, E. Paicu,
W. Nitsch, C. Fleischer, A. Molocea, 
A. Luca — sportivi cu categ. a III-a 
de clasificare — I. Stoica, E. Weiss,
I. Văcar, M. Moraru, F. Moga, A. 
Benchéa — cat. a IV-a. De altfel, 
acest lot îşi pregăteşte, în aceste zile, 
participarea la finala Campionatului 
republican de gimnastică.

O frumoasă pepinieră, care numără 
deja maestre, sportivi cat. I, cam
pioni, componenţi ai loturilor repu
blicane (Maria Antinie, G. Kartmann, 
M. Berea, V. Răspop, A. Stan ş.a.). 
Acestora şi dascălilor lor: multe suc
cese viitoare, multe titluri de cam
pioni pentru Sibiu!

Alte grupe de elevi, sportivi, ju- 
docanii, boxerii şi luptătorii de la 
Şc. sp. „Şoimii“ realizează o frumoa
să demonstraţie. Sínt printre aceştia 
campioni republicani, campioni jude
ţeni la juniori şi copii, campioni ai 
şcolilor sportive, despre ale căror 
succese am scris nu o dată, pe ai 
căror antrenori i-am numit nu o dată 
pentru rodnicia muncii şi pasiunii 
dedicate sportului românesc.

Pe pistă stăpîni sínt acum pasio

naţii cartingului. La ştafeta de urmă
rire de 6 echipaje ale Casei pionieri- 
rilor participă şi A. Anca, A. Beu, 
M. Neacşu — pionieri fruntaşi la în
văţătură şi buni constructori şi con
ducători de cart. Ei vin la această 
demonstraţie după temerare acţiuni 
pioniereşti, după cucerirea de către 
echipajele Casei pionierilor a 5 din 
cele 6 titluri de campioni judeţeni. 
Lor şi instructorului lor, Hugo 
Schätzer, urări de noi succese 1

Ştafetă aplicativă. Pionierii de
monstrează pe gazon că şi-au format 
deprinderi de alergare, de mers tî- 
rîş, de aruncare a mingii la ţintă, 
de conducerea mingii etc., aptitudini 
cu aplicativitate in pregătirea pentru 
apărarea patriei dragi.

Cuprinzînd elemente inedite, dis
tractive, evoluţiile elevilor de la şco
lile generale 1—10 sínt primite cu 
aplauze de colegii lor.

Un final maiestuos este rezervat a- 
cestei frumoase manifestări: peste 
600 de elevi şi eleve de la liceele din 
municipiu şi şcoli profesionale, îm
brăcaţi în alb, îşi fac apariţia în pas 
de marş pe stadion. La un semnal 
se desfăşoară şi înscriu pe gazon, cu 
trupurile lor tinere, simboluri ale iu
birii de partid şi de patrie, omagiul 
tinereţii lor adus partidului-părinte, 
aniversării republicii: P.C.R. şi XXV

In întîmpinarea unor măreţe eve
nimente din viaţa partidului şi a pa
triei, manifestarea de vineri a con
stituit o reuşită certă, o demonstra
ţie a vitalităţii unor activităţi edu- 
cativ-formative, a unor succese ce se 
cer continuate şi îmbogăţite. Iar, a- 
cum, după un an şcolar fructuos 
o binemeritată vacanţă, plină de 
bucurii!

VAL. DORNEA
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Concursul de admitere 
în licee, şcoli profesio

nale şi ucenicie
PENTRU ANUL ŞCOLAR 1972-1973

Ministerul Educaţiei si învătămîntului 
aduce la cunoştinţă următoarele: Concursul de admitere în licee, scoli 
nrofesionale si ucenicie pentru anul şco
lar 1972/1973, se va desfăşura, ca si în 
anul trecut, astfel:

I. La liceele de cultură generală si 
liceele pedagogice:

1. Concursul de admitere tn liceele de 
cultură generală (inclusiv liceele de artă 
6i cele cu program de educaţie fizică), 
precum si în liceele pedagogice va avea 
loc între 22 iunie si 3 iulie pentru cursu
rile de zi, între 1 si 10 seDtembrie pentru 
cursurile serale si intre 20 si 30 septem
brie pentru învătămîntul fără frecventă.

Probele practice de specialitate la li
ceele de artă, liceele cu program de edu
caţie fizică, vizita medicală la liceele cu 
predarea în limbi străine, precum si pro
ba de aptitudini muzicale si vizita me
dicală la liceele pedagogice au loc in 
zilele de 22 si 23 iunie.

înscrierea candidaţilor se va face oină 
în ziua de 21 iunie a.c. inclusiv. Candi
daţii respinşi la probele practice se pot 
înscrie la concursul de admitere în alte 
licee oină în ziua de 25 iunie, inclusiv.

2. La concursul de admitere se susţin 
următoarele examene:

al Limba si literatura română (scris 
si oral):

bl Matematică (scris si oralii
c) Istoria României (oral).

Candidaţii la concursul de admitere in 
licee cu predarea tn limbile naţionalită
ţilor conlocuitoare susţin examene — 
scris si oral — si la limba si literatura 
maternă.

3. Probele scrise tnceo. tn tntreaga 
tară. la ora 9,00. tn zilele de:

a) 26 iunie — limba si literatura ro
mână:

bl 27 iunie — matematică i
c) 28 iunie — limba si literatura maternă.

II. La liceele de specialitate:
t. Concursul de admitere va avea loc 

Intre 22 iunie si 3 iulie la invăţămintul 
de zi, si intre 1 si 10 septembrie, la 
învătămîntul seral si fără frecventă.

înscrierea candidaţilor la învătămîntul 
de zi se face pină în ziua de 21 iunie 
inclusiv, iar la învătămîntul seral si fără 
frecventă înscrierea începe cu 30 zile 
înainte de concurs si se încheie cu două 
zile inainte de incenerea acestuia.

2. La liceele de specialitate, tnvătă- 
mînt de zi, seral si fără frecventă con
cursul constă în susţinerea următoarelor probe:

a) limba si literatura română sau, 
la alegerea candidatului, un obiect de 
profilul specialităţii la care acesta se în
scrie (fizică, chimie, stiinte biologice, 
geografie) — scris si oral: obiectele la 
alegere sínt cuprinse în .îndrumătorul 
privind admiterea în liceele de specialitate“!

bl matematică — scris si oral.
La specialitatea .arhitectură si sistematizare“, concursul de admitere este pre

cedat de susţinerea unor probe practica 
de verificare a aptitudinilor (desen după 
natură si desen liniar), care se orejani-

zează cu 3—4 zile înainte de data înce
perii probelor scrise. Candidaţii respinşi 
la probele practice se pot înscrie la con
cursul de admitere în alte licee pină în 
ziua de 25 iunie inclusiv.Candidaţii apartinînd naţionalităţilor 
conlocuitoare pot susţine probele de con
curs în limba maternă la obiectele pe 
care le-au studiat în această limbă.

3. Lucrările scrise tnceo la ora 9,00. 
pentru cursurile de zi (respectiv ora 17,00 
pentru învătămîntul seral si fără frec
ventă) în zilele de:

a) 26 iunie (1 seDtembrie) limba si 
literatura română sau obiectul pentru 
care a optat candidatul!

bl 27 iunie (2 seDtembrie) — mate
matica.

III. La şcolile profesionale si ucenicie:
1. Concursul de admitere se organizea

ză pe meserii sau grupe de meserii, se
parat pentru absolvenţii scolii gene
rale de 10 ani (pentru care se organi
zează clase distincte) si separat pentru 
promovaţii clasei a VIII-a a scolii gene
rale. în următoarele perioade:

a) 6—14 iulie la tnvătămlntul de zi
si ucenicie la locul de muncă:

bl 1—10 septembrie la învătămîntul 
seral.

înscrierea candidaţilor Începe cu 30 
zile înainte de concurs si se încheie cu 
două zile inainte de începerea acestuia.

2. Concursul de admitere constă din 
probe scrise si orale la două obiecte 
studiate în şcoala generală (cite o probă 
scrisă si o probă orală pentru fiecare 
obiect), diferenţiate De meserii si grupe 
de meserii.

Obiectele la care se susţin probele 
scrise si orale sint cuprinse in „Tndru 
înătorul pentru admiterea tn şcolile pro 
fesionale si ucenicie“.

Candidaţii apartinind naţionalităţilor 
conlocuitoare pot susţine probele de cog 
curs in limba maternă la obiectele pe 
care le-au studiat in această limbă.

3. Pentru absolvenţii scolii generale 
de 10 ani concursul de admitere va con
sta dintr-o discuţie referitoare la cunoş
tinţele necesare însuşirii meseriei pentru 
care doresc să se califice. Admiterea 
candidaţilor se va face în ordinea des 
crescătoare a mediilor de absolvire a clasei a X-a.

4. Probele scrise Incén ta ora 9,00 di
mineaţa la toate şcolile profesionale 
invătămînt de zi si ucenicie la tocul de 
muncă — si la ora 17,00 (ora 9.00 în ca 
zul cind proba se susţine duminica) la 
şcolile profesionale — învătămtnt sera!

Programele concursului de admitere in 
liceele de specialitate, şcolile profesio
nale si ucenicie la locul de muncă au 
fost tipărite si difuzate in cursul lunii ianuarie a.c.

Informaţii suplimentare privind oruani- 
zaroa si desfăşurarea concursului de ad
mitere, precum si reţeaua si profilul li
ceelor de specialitate, şcolilor profesio 
nale si ucenicie se pot obţine consuttind 
■ îndrumătorul neutru admiterea in licee
le de specialitate" si .Îndrumătorul 
pentru admiterea tn şcolile o 
fesionale si ucenicie“, care au fost 
transmise scoţilor. De asemenea, aceste 
Îndrumătoare se pot procura de la ofi
ciile de difuzări a presei.

(Agerpres)

Muzeul tehnicii populare 
din Dumbrava Sibiului din 

nou la dispoziţia 
vizitatorilor

După recenta redeschidere a Mu
zeului de ştiinţe naturale, cu două 
zile în urmă a avut loc şl redeschi
derea expoziţiei de bază a Muzeului 
tehnicii şi meşteşugurilor populare 
din pădurea Dumbrava — închisă pină 
acum pentru lucrări de extindere şi 
amenajare pe timpul sezonului rece. 
Cu acest prilej, unităţile muzeistice 
amenajate la secţiile lemn şi cerami
că au fost vizitate de către tovarăşii 
Richard Winter, prim-'-cere tar al Co
mitetului judeţean al P.C.R., loan 
Prică, secretar al Comitetului jude
ţean al P.C.R., precum şi de public. 
Reprezentanţii organelor noastre lo
cale de partid şi de stat au făcut nu
meroase observaţii, au dat preţioa
se sugestii privind organizarea spa
ţiului muzeistic şi a activităţii viitoa
re a colectivului de muzeografi. Cel 
prezenţi au vizitat apoi expoziţia des
chisă Intr-unui din pavilioanele cen
trale, expoziţie ce îşi propune să re
flecte intr-un mod cit mai atrăgător 
stadiul actual de dezvoltare a muzeu
lui, a cercetărilor etnografice între
prinse, reţeaua de legături ştiinţifice 
la care este conexat muzeul, ampla
sarea viitoarelor unităţi şi, In gene
ral, perspectivele lui viitoare de dez
voltare. Substanţiale şi competente, 
explicaţii au fost oferite aici de că
tre muzeograful Cornel Bucur.

în final, tovarăşa Maria Fanache, 
preşedinta Comitetului judeţean pen
tru cultură şi educaţie socialistă şl 
dr. Cornel Irimie, directorul Muzeu
lui Brukenthal au purtat un ampha şi 
rodnic dialog cu diverşi specialişti şl 
factori de răspundere in munca cul
turală a oraşului, cu reprezentanţi al 
presei locale. Discuţia a fost centrată 
In jurul preocupărilor ce direcţionea- 
ză activitatea preţiosului colectiv de 
specialişti ai muzeului, participanţii 
fiind informaţi pe larg despre unele 
probleme ridicate de procesul de extin
dere şl modernizare a muzeului.

Pentru publicul larg amintim că 
începind din acest sezon, Muzeul teh
nicii populare din Dumbrava prezin
tă — pe lîngă cele 54 de unităţi mu
zeistice destinate vizitării — noi for
me şi mijloace de agrement. Astfel 
în Incinta muzeului a fost amplasat 
un chioşc, în care pe lingă băuturi ră
coritoare şi diverse produse alimen
tare se pot cumpăra obiecte de cera
mică şi textile provenite direct de la 
creatorii populari din zonele etnogra
fice Maramureş, Bihor şi Moldova 
de nord. De asemenea, pe lacul aflat 
tot în interiorul muzeului se pot e- 
fectua plimbări de agrement cu bărci 
cu rame. Pe acelaşi lac a fost ame
najată o estradă pe care vor evolua 
periodic diverse formaţii artistice. 
Inaugurarea ei va avea loc astăzi, in- 
cepînd cu ora 16,30, cfnd In faţa am-
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Programul săptămînal T
LUNI, 19 iunie

In turul orei 9.45. posturile noastră 
de radio si televiziune vor transmite 
In direct de la aeroportul Otopenl 
sosirea în Capitală, la invitaţia pre- 
»edintelul Consiliului de Stat al Repu- olicii Socialiste România, preşedintele 
Consiliului National al Frontului Uni
tăţii Socialiste, secretar general al 
Partidului Comunist Român. Nicolae 
Ceauşescu, si a tovarăşei Elena 
Ceauşescu, a setului statului cambod
gian. preşedintele Frontului Unit Na
tional al Cambodqiei, Samdech Noro
dom Slanuk, care împreună cu prin
ţesa Monique Sianuk. va fa
ce o vizită oficială de prie
tenie în Republica Socialistă România.17.30 Curs de limba rusă. Lecţia a 
19-a (reluare). 18,00 Căminul. 18.40 
Ecranul. 19,00 Săptâmîna în imaqini. 
,19'20 i  00,1 ,de serl- 19.30 Telejurnal. 20,10 In înttmnlnarea Conferinţei Na
tionale a Partidului Comunist Român 
si a celei de-a 25-a aniversări a re- 
PdhhcU. Tara Întreagă în întrecere.
20.30 Film serial: „Salut Germain“. 
Episodul: Parola „Confiance". 21.10 
Prim plan: Nicolae Gaidaclu. pre
şedintele C.A.P. Topalu — lud. Con
stanta. 21,40 Clntec de seară. Muzică 
uşoară cu Denise Constantinescu. Ser
giu Cioiu. Corina Chiriac. 22.00 24 de 
ore. 22,15 Baschet masculin: Europa 
— S.U.A. Transmisiune directă de la Geneva.

MARTI. 20 iunie
9,00 Deschiderea emisiunii de dimineaţă. Telex. 9,05 Teleşcoală. 10,00 

Curs de limba rusă. Lecţia a 20-a.
10.30 Căminul (reluarel. 11,15 Prim 
Plan: Nicolae Galdaciu (reluare). 11,45 
Film serial: „Patru tanchisti si un 
cane" (XVII — reluare). 12.40 Tele
lj1111̂ * 17,30 Deschiderea emisiunii de după-amiază. Curs de limba franceză. 
Lecţia a 20-a (reluare). 18,00 Steaua 
polară. Cabinet de orientare şcolară 
si Drofesională. 18,30 Efigii lirice. 
IMS Publicitate. 18,50 Dinamica so
cietăţii ̂  româneşti. Perfecţionarea or
ganizării si conducerii vieţii social- 
economice si adînclrea democraţiei 
socialiste. 19,20 I 001 de seri. 19.30 
Telejurnal. 20,00 In întîmpinarea Con
ferinţei Naţionale a Partidului Comu

nist Român si a celei de-a 25-a ani
versări a republicii. Tara întreagă în 
întrecere. 20,20 Seară de teatru: 
„Ochii dragi al bunicului" de Mihail 
Davidoglu. Interpretează colectivul Teatrului de stat din Resfta. 22,00 
Vedete ale muzicii uşoare. 22.10 Tele- 
glob: Nankin — reportai. 22.30 24 de ore.
MIERCURI. 21 iunie

9.00 Deschiderea emisiunii de dimineaţă. Telex. 9.05 Teleglob: Nankin 
(reluare). 9.25 O viată pentru o idee 
(reluare) Paracelsus (II). 10,00 Curs de 
hmba franceză. Lecţia a 21-a. 10,30 
Telecinemateca pentru tineret: Istoria 
““ei capodopere: .,Mabuse" (reluare).
12,00 Ţeleturnal. 17,30 Deschiderea 
emisiunii de după-amiază. Curs de 
Umba engleză. Lecţia a 20-a. 18.00
Fotbal: Politehnica Iaşi — U.T.A. (di
vizia A). Transmisiune directă de la

. J??uzâ: tragerea Pronoexpres. 
Ínon » 0(î1 ,-de -seri- 2°'°° Teleiurnal. 20,30 In întîmpinarea Conferinţei Na
tional« a Partidului Comunist Român 
St a celei de-a 25-a aniversări a re
publicii. Tara întreagă in Întrecere. 
20,50 Telecinemateca: „Marile familii". 
Ecranizare după romanul lui Maurice 
Union. Cu: Jean Gabin. Jean Desaillv. 
Pierre Brasseur. 22,20 Vedete ale mu
zicii uşoare: Ornella Vanoni. 22,30 24 de ore.
JOI. 22 iunie

9.00 Deschiderea emisiunii de dimi
neaţă. Telex. 9,05 România în lume 
(reluare). 9,35 Prietenii lut Aschiută. 
Emisiune pentru preşcolari. 10,00 Curs 
de limba engleză. Lecţia a 20-a. 10.30 
De la Alia la Omega. Enciclopedie 
pentru elevi. 11,00 Telecinemateca: 
„Marile familii" (reluarel. 12,30 Tele
iurnal. 16,00—17,00 Teleşcoală. 17.30 
Deschiderea emisiunii de după-amia- 
ză. Emisiune în limba maghiară. 18,20 
Recital de muzică uşoară cu Renata 
Vasilescu. 18,30 La volan. Emisiune 
pentru conducătorii auto. 18.50 în 
Înttmnlnarea Conferinţei Nationale a 
Partidului Comunist Român. Sensul 
acţiunii: perfecţionarea. Cercetare si 
producţie — o relaţie cibernetică.
19,20 1 001 de seri. 19,30 Teleiurnal. 
20,10 Tinerii despre ei înşişi. 21,00

Pagini de umor: Retrospectivă Walt 
Disney. 21.50 Universitatea Tv. 22,35 24 de ore.
VINERI. 23 iunie

9.00 Deschiderea emisiunii de dimi
neaţă. Telex. 9,05 Universitatea Tv. 
(reluare). 9,50 Muzică populară. Cin- 
tec pentru Voichita. Cîntece si dan
suri dtntr-un sat de munte din jude
ţul Buzău. 10,00 Curs de limba ger
mană. Lecţia a 21-a. 10,30 Desen ani
mat. 10,45 In Întîmpinarea Conferin
ţei Nationale a Partidului Comunist 
Român. Sensul acţiunii: perfecţionarea 
(reluare). 11,10 Retrospectivă Walt 
Disney (reluare). 12.00 Film serial 
pentru copii: „AU si cămila" (relua
re). 12,15 Teleiurnal. 16,00—17.00 Te
leşcoală. 17,30 Deschiderea emisiunii 
de după-amiază. Curs de limba ger
mană. Lecţia a 20-a (reluare). 18,00 
Pentru sănătatea dv. 18.15 Satul con
temporan. Reportaj, 18,45 Tragerea 
foto 19,00 Munci si zile -— renortaţ.
19.20 1 001 de seri. 19,30 Telejurnal.
20,00 In întîmpinarea Conferinţei Na
ţionale a Partidului Comunist Român 
si a celei de-a 25-a aniversări a republicii. Ţara întreaqă tn întrecere.
20.20 Ancheta Tv. Bine v-am qăsit 
s i . . .  după aceea! 21.00 Film artistic: 
„Bunicul automobil". Cu: R. Bussirres, 
G. Pigeon, J. Munzar. 22.30 24 de ore. 
22,45 Din ţările socialiste.

SIMBATA, 24 Iunie
9.00 Deschiderea emisiunii de dimi

neaţă. Telex. 9.05 Biblioteca pentru 
tott (reluare) Ion Slavici. 9,50 De 
vorbă cu gospodinele. 10,05 Teleenci- 
clopedia (reluare). 10.50 Ancheta Tv. 
(reluare). 11,30 Emisiune de divertis- 
ment (reluare). 12,15 In slulba sănă
tăţii. Emisiune de educaţie sanitară. 
12,30 Teleiurnal. 16,30 Deschiderea 
emisiunii de după-amiază. Emisiune 
In Umba germană. 18,15 Ritm, tine
reţe, dans. 19,05 Publicitate. 19,15 
1 001 de seri. 19.30 Teleiurnal. 20.00 
In Întîmpinarea Conferinţei Nationale 
a Partidului Comunist Român si a 
celet de-a 25-a aniversări a republicii. 
Tara întreagă in întrecere. 20,15 Trie- 
enciclopedia. 20.55 Film serial: 
„Schulmeister*. Episodul al IU-lea: 
„Schulmeister imootriva lui Schul
meister“. 21,50 Ztmblti . . .  vă rogi 
Emisiune de divertisment. 22,40 Tele- 
fumal. 22,50 Box — finalele campio
natelor individuale de seniori ale Ro
mâniei. înregistrare de la patinoarul „23 August*.

Q Z t m m m  Q Z I m m m  Q Z I m m m

18 IUNIE
•  1944 — A murit Ştefan Plavăţ, 

erou al mişcării muncitoreşti din 
România.

•  Se împlinesc 10 ani de la moar
tea matematicianului Mihail N. 
Ghermănescu (n. 1899).

•  La 18 iunie 1882 s-a născut Gheor- 
ghi Dimitrov, militant al mişcării 
muncitoreşti internaţionale, mare 
fiu ai poporului bulgar (90 de 
ani) (m. 1949).

•  36 de ani de la moartea scriito
rului Max-im Gorki (n. 28 III
1868).

mă de averse de ploaie însoţite de 
descărcări electrice. Vîntul va sufla 

general slab din sectorul vestic. 
Minimele vor fi cuprinse între 13 
Şi 16 grade, iar maximele vor oscila 
intre 24 şi 26 grade.

TELEVIZIUNE

CINEMA

AGNITA: 8 MAI: Cromwell, seriile 
I şi II (orele 10,00; 16,00; 19,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Marele premiu, seriile I şi II (orele 
17,00 şi 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Shcr- 
lock Holmes (orele 17,00 şi 19,00).

TIM PUL
Centrul meteorologic Sibiu comu

nică: vreme frumoasă şi călduroasă, 
dar uşor instabilă după-amiaza cind, 
local, vor cădea precipitaţii sub for-

8,15 Gimnastica pentru toţi. 8.30 Cra
vatele roşii. 10,00 Viata satului. 11.10 Să 
înţelegem muzica. 12,00 De strajă patriei. 
12,J0 Emisiune în Umba maghiară. 14.00 
Post meridian. 15.00 Tenis de cîmp: Ro
mânia — Italia (semiiinala zonei euro
pene a Cupei Davis). Transmisiune direc
tă de la arena Progresul. 16.55 Finala 
campionatului european de fotbal. Trans
misiune directă de la Bruxelles. 18,50 Se
rial pentru tineret: „Potcoava de piatră". 
Episodul al IV-lea: „Nas crestat". 19,29 
1 001 de seri. 19,30 Teleiurnal, 20.10 Re
portajul săptăminii: Bătălia pentru cris
tale (Combinatul chimic Făgăraş). 20.30 
Timişoara pe adresa dv.. . .  Spectacol 
realizat de Televiziunea română tn cola
borare cu Comitetul de cultură sl edu
caţie socialistă al ludetulul Timis. 22,25 
Telejurnal. 22,35 Duminica »portivá.

SIBIU: PACEA: Ultimul domiciliu 
cunoscut (orele 9,00; 11,30; 14,00; 
16,30; 19,00; 21,00); ARTA: Moara cu 
noroc (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); TINERETULUI: Ele
fantul Slowly (orele 10,00; 12.00; 14 30) 
15,30; 18,30; 20,30); INDEPENDENTA; 
Dincolo de barieră (orele 11,00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30); GRADINA DE
VARA: Omul din Sierra (ora 21,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Felix şi 
Otília, seriile I şi li (orele 10.00; 
I TOO; 17,00; 20,00); TINERETULUI: 
Omul orchestră (orele 10,00; 16.30; 
13,30; 20,30); I. L. CAR AG1ALE: Me
ridianul zero (orele 11,00; 14,00; 16,00; 
18,00 Şi 20,00).

CISNADIE: POPULAR: Pădurea 
pierdută (orele 11,00; 16,00; 18,00; 
20, 00) .

fiteatrului natural de pe malul lacu
lui vor evolua: fanfara căminului cul
tural din Cristian, formaţiile folclo
rice ale căminului cultural din Răşi
nari şi formaţia de dansuri populara 
e Comitetului municipal al U.T.C.

Eforturile pentru sporirea punctelor 
de atracţie şi a gradului de agremen- 
tare nu se vor opri însă aici. Sa 
Studiază pentru viitor posibilitatea 
introducerii unor electrocare pentru 
transportul vizitatorilor, posibilitatea 
dinamizării (a punerii în stare de 
funcţionare) a unor unităţi, proiec
tarea unor filme folclorice în incin
ta muzeului şi altele. Toate acestea 
vor transforma în viitorii ani muzeul 
iibian !ntr-un important punct de a- 
tracţie pentru turiştii români şi stră
ini iubitori de artă şi meşteşuguri 
populare.

I. S.

C A R T E A  
SOCIAL POLITICA 
IN  L I B R A R I I
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OCNA SIBIULUI: După vulpe (orele
18.00 şi 20,00).

BAZNA-BAl: Tabla viselor (orele
17.00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUSTl 
Oliver, seriile I şi II (ora 18,00).

Cadru din filmul .Meridianul zero”

KARL MARX

„Bazele criticii 
economiei politice"

Partea întîi
Volumul „Bazele criticii econo

miei politice" conţine manuscrise
le economice scrise de Marx tn 
perioada iulie 1857— martie 1859. 
In partea 1 au intrat: manuscrisul 
neterminat „Bastjat şi Carey", 
„Introducerea" şi ceva mai mult 
de jumătate din manuscrisul „Cri-‘ 
tica economiei politice“.

Manuscrisele economice din 1857 
—1859 sint rodul unei intense 
activităţi teoretice desfăşurate de 
Marx în domeniul economiei poli
tice curind după mutarea sa la 
Londra (1850). Schiţa . „Basliat şi 
Carey" ne relevă cit de mult înain
tase Marx în critica la adresa e- 
conomiei politice burgheze. Dacă 
in lucrările sale anterioare împăr
ţirea economiştilor burghezi în 
două curente principale era doar 
conturată, aici ne dă o caracteri
zare foarte precisă a şcolii clasice 
a economiei politice burgheze, ca 
şi a curentelor vulgare, care mar
cau o degenerare a gândirii eco
nomice burgheze.

„Introducerea“ atestă că în 
toamna anului 1857 bazele melo- 
dologi ce ale teoriei economice a 
lui Marx erau elaborate sub toate 
aspectele.

„Critica economiei politice“ re
prezintă prima ciornă a viitorului 
text al „Capitalului“. Acest manus
cris ocupă un loc deosebit de im 
portant in istoria marxismului 
Aici Marx a elaborat pentru pri 
ma oară teoria valorii, iar pe baza 
ei — teoria plusvalorii, făcind ast
fel cea de-a doua mare descoperi
re a sa, care împreună cu concep
ţia materialistă a istoriei a trans- 
^°rrn̂a*' socialismul din utopie în

Volumul are o prefaţă şi un su
port ştiinţific de înaltă ţinută, el 
oferind celor ce studiază economia 
politică un bogat material cu aju
torul căruia se poate aprofunda 
problematica multilaterală a capi
talismului.

„ŞTEFAN STÎNCĂ"

Studiu introductiv şi
antologie de Ion Felea

Lucrarea prezintă activitatea 
social-pohtică a acestui militant 
de seamă al mişcării muncitoreşti 
şi socialiste din România, membru 
al cluburilor socialiste din Bucu
reşti şi iaşi, participant activ la 
lupta pentru crearea primului par
tid al muncitorilor din România.

Dr. Ştefan Stîncă (1865—1897) a 
fost un intelectual care a îmbinat 
activitatea ştiinţifică cu activitatea 
in rîndurile mişcării socialiste. El 
a semnalat, prin remarcabila sa 
lucrare „Mediul social ca factor 
patologic“, rolul nefast al mediului 
social capitalist, a atras atenţia a- 
supra primejdiei care devenea tot 
mat ameninţătoare pentru starea 
de morbiditate a maselor populare. 

- Tot.°^a.t5 a insistat asupra ne- 
; cesităţii luptei revoluţionare îm- 
; potriva capitalismului, a luptei 
Ş pentru Instaurarea orinduirii so- 
S cialiste. Prin activitatea sa ştiin- 
* ţifică dr. _ Ştefan Stîncă a contri

buit la răspîndirea darwinismului 
în ţara noastră.

Culegerea selectivă din partea a 
doua a lucrării cuprinde articole 
şi studii ale autorului, precum şi 

. un fragment din teza. şa de doc- 
« torat' toate publicate în presa so

cialistă şi democrată a vremii.
Alfred Reimar Ungar

i
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Conferinţa extraordinară a organizaţiei
judeţene Sibiu a P. C. R.

(Urmare din pag. I)

înainte de Începerea lucrărilor 
Conferinţei, la propunerea tovară
şului Richard Winter, cei prezenţi 
au păstrat un moment de recu
legere In memoria unor vechi mi
litanţi ai partidului care au dece
dat In perioada care a trecut.

După alegerea celorlalte organe 
de lucru ale Conferinţei, delegaţii 
au adoptat următoarea ordine de 
Ei:

1. Informare cu privire ia preo
cuparea comuniştilor pentru în
făptuirea sarcinilor rezultate din 
hotăririle Conferinţei Naţionale 
din decembrie 1967 şi ale Con
gresului al X-lea al P.C.R., pri
vind perfecţionarea conducerii şl 
planificării activităţii economico- 
sociale, dezvoltarea democraţiei 
socialiste şi sistematizarea locali
tăţilor ruralei

2. Alegerea delegaţilor pentru 
Conferinţa Naţională a partidului.

Tovarăşul Richard Winter a pre
zentat Conferinţei o amplă infor
mare privind problemele referi
toare la primul punct al ordinal 
de zi.

La dezbateri, pe marginea infor
mării prezentate, au luat cuvlntul 
tovarăşii: Octavian Topolog, mai
stru la U.P.A.S., Maria Astanei, 
muncitoare la fabrica „13 Decem
brie“, loan Birsan, sticlar la Fa- 
brica de geamuri Mediaş, Erou al 
muncii socialiste, Martin Füger, 
preşedintele CA.P. Axente Sever, 
Aurel Cristea, prim-secretar ai 
Comitetului municipal Sibiu al 
P.C.R., loan Nicodin, directorul 
Direcţiei sanitare judeţene, Cor
nelia Nicula, muncitoare la coo
perativa „Dumbrava* din Dumbră
veni, Rafila Armeanu, secretară 
a comitetului de partid de la Fa
brica de tricotaje Agnita, Boleslav 
Müller, director al Ü.M.M.N. Cop- 
şa Mică, Nicolae Ivănuş, preşedin
tele C.A.P. Şura Mică, locotenent 
colonel Florea Fratea, Oskar 
SchemeL directorul fabricii „U Iu-

nie“ Cisnădie, Dorin Fuiea, direc» 
tor tehnic al uzinelor „Indepen
denţa“, loan Ignat, secretar al co
mitetului de partid Miicăsasa, Ni
colae Hurbean, vicepreşedinte al 
Consiliului popular judeţean, Ana 
Filimon, secretară a comitatului 
comunal al U.T.C. Tălmaciu, loan 
Truţă, directorul I.A.S. Ap old u de 
Sus, Gheorghe Nilca, director ge
neral al Centralei de confecţii Si
biu, Ilie Tărăşan, preşedintele 
C.A.P. Avrig, dr. docent Carol 
Göllner, directorul Centrului de 
ştiinţe sociale Sibiu el Academiei 
de Ştiinţe Sociale şi Politice a 
R. S. România, Maria Bucşe, mun
citoare la uzina „Tîrnava".

In cuvlntul lor, vorbitorii, fă- 
clndu-se mesagerii gindurilor şi 
faptelor Însufleţite ale comunişti
lor, ai celorlalţi oameni ai muncii 
de pe meleagurile sibiene şi-au 
exprimat adeziunea fermă, hotă- 
rită faţă de politica internă şi ex
ternă a partidului nostru, faţă de 
conducerea de partid şi de stat în 
frunte cu iubitul nostru conducător,

tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU, 
angajîndu-se să lupte cu toată pa
siunea ţi dăruirea pentru înde
plinirea exemplară a sarcinilor 
trasate de partid.

In continuarea lucrărilor a 
luat cuvlntul tovarăşul Vasile 
Patllineţ, care după ce a subli
niat rezultatele bune obţinute de 
colectivele de oameni ai muncii 
sibieni In toate sectoarele de ac
tivitate, s-a oprit îndelung asupra 
sarcinilor trasate de conducerea 
partidului, personal de tovarăşul 
NICOLAE CEAUŞESCU pentru 
asigurarea In viitor a unei efici
ente superioare a întregii activi
tăţi economice, In vederea înde
plinirii înainte de termen a sarci
nilor din actualul cincinal.

Tovarăşul Richard Winter a ru
gat pe tovarăşul Vasile Patilineţ 
să transmită Comitetului Central, to
varăşului NICOLAE CEAUŞESCU, 
că organizaţia judeţeană de par
tid Sibiu este ferm hotărîtă să a- 
ducă o contribuţie din ce in c® 
mai mare la Înfăptuirea neabătu

tă a politici! partidului şi statului 
nostru.

Conferinţa a adoptat o hotărîre 
Care aprobă documentele dezbă
tute şi stabileşte măsuri pentru o 
ctt mai largă participare a orga? 
irizaţiilor de partid, de masă şi 
obşteşti, a tuturor oamenilor mun
cii români, germani, maghiari şi 
de alte naţionalităţi la înfăptuirea 
măreţului program de înflorire a 
patriei noastre.

Trecîndu-se Ia punctul al doilea 
al ordinei de zi, participanţii la 
Conferinţă au ales, în unanimi
tate, 52 de delegaţi la Conferinţa 
Naţională a partidului.

In încheiere, Conferinţa a ho- 
tărît, in unanimitate, să trimită 
o telegramă Comitetului Central 
al partidului, tovarăşului NICOLAE 
CEAUŞESCU, prin care îşi expri
mă deplina adeziune la politica 
partidului şi hotărirea de a munci 
cu toată energia pentru înfăptui
rea tn patru ani şi jumătate a mă
reţelor obiective ale cincinalului 
actual, pentru continua Înflorit« a 
scumpei noastre patrii.

Pe calea unui avint continuu al întregii 
vie ţi econom ice, sociale şi culturale

îUrmare din paq. li * l

potenţialului uman, ceea ce a dus Ia 
creşterea producţiei industriale şi a 
indicatorilor calitativi ai acesteia, la 
accentuarea caracterului intensiv al 
dezvoltării economiei. Volumul pro
ducţiei industriale a crescut cu 51,5 
la sută, asigurîndu-se un ritm mediu 
anual de 10,9 la sută şi obţinîndu-se 
peste plan produse în valoare de 1 233 
milioane lei. Productivitatea muncii 
a crescut cu 31,3 la sută, iar benefi
ciile de la 1 498 milioane lei în 1968, 
|a l 813 milioane lei în 1971. depăsin- 
du-se sarcina planificată cu 261 mi
lioane lei.

Rezultatele obţinute au permis a- 
doptarea unor măsuri pentru îmbu
nătăţirea condiţiilor de muncă şi de 
viaţă ale oamenilor, ridicarea nivelu
lui lor de trai material şi spiritual. 
Dinamismul dezvoltării economiei a 
determinat creşterea ponderii sala
riaţilor din industrie în cadrul popu
laţiei active, creşterea clasei munci
toare în cadrul structurii socio-pro- 
fesionale şi, implicit, sporirea popu
laţiei urbane. In prezent, din totalul 
populaţiei ocupate, 56 la sută lucrea
ză în industrie, iar la 1 000 de locui
tori sínt 347 salariaţi. Au fost create 
tn această perioadă peste 17 000 
locuri noi de muncă.

Ridicarea salariului mediu cu 23 ia 
sută şi creşterea veniturilor ţărănimii 
au sporit puterea de cumpărare a 
populaţiei, prin comerţul de stat şi 
cooperatist desfăcîndu-se mărfuri, în 
1971 cu 628 milioane lei mai mult de
cit In 1968.

Importante fonduri au fost alocate 
pentru construirea de obiective social- 
culturale. Au fost construite 242 săli 
de clasă şi ateliere-şcoală, 12 cămine 
culturale, 2 case de cultură înzestrate 
cu utilităţi moderne, 4 policlinici şi 
dispensare, iar numărul paturilor de 
spitalizare a crescut cu 140. Au fost 
date în folosinţă peste 7 500 aparta
mente din fondurile statului şi cu cre
dite, s-au construit peste 4 500 case 
noi din fondurile populaţiei. însem
nate fonduri băneşti au fost alocate 
pentru îmbunătăţirea pensiilor şi a- 
jutoarelor sociale. In Sibiu s-au creat
l  facultăţi care permit fiilor oameni
lor muncii perfecţionarea profesiona
lă in diferite specialităţi.

Aceste rezultate sínt indisolubil le
gate de permanenta activitate poQlicS 
şi organizatorică a organelor şl or
ganizaţiilor noastre de partid pentru 
înfăptuirea măsurilor preconizate de 
Conferinţa Naţională, măsuri ce vi
zează perfecţionarea formelor şi me
todelor de conducere, corespunzător 
condiţiilor actuale. Axindu-şi munca 
politică pe crearea cadrului adecvat 
participării active a oamenilor mun
cii la conducerea activităţii economi
ce, Comitetul judeţean a adoptat mă
suri menite să asigure activităţii or
ganelor de conducere colectivă un ca
racter de lucru, să elimine formalis
mul, incit acestea să poată lua hotă- 
rlri judicioase în problemele esenţia
le ale activităţii social-economice.

Organele şi organizaţiile de partid, 
de sindicat ş i ' de tineret au desfăşu
rat o muncă susţinută pentru antre
narea unui număr însemnat de cadre 
de specialitate, maiştri, tehnicieni şi 
muncitori de inaltă calificare, in ac
ţiuni concrete de cercetare, de orga
nizare ştiinţifică a producţiei şi a 
muncii.

O problemă deosebită o constituie 
autodotarea cu maşini, Instalaţii şi 
utilaje tehnice, sarcină importantă 
pentru valorificarea inteligenţei teh
nice proprii, cu rezultate pozitive în 
înzestrarea producţiei şi economisirea 
unor fonduri valutare. Apreciem în 
acest sens preocupările de la U.P.A.S., 
uzina „Independenţa”, Uzina mecani
că Mîrşa, Uzina mecanică Sibiu, In
dustria cărnii, Industria viei şi vinu
lui, întreprinderea de industrie loca
lă din Agnita, Uzinele textile Cisnădie, 
Fabrica de geamuri Mediaş şi altele.

Acţiunea de organizare ştiinţifică a 
producţiei şi a muncii a vizat in ma
re măsură reorganizarea fluxurilor 
tehnologice, a liniilor de fabricaţie, 
raţionalizarea transporturilor interne, 
asigurarea locurilor de muncă cu ma
teriale şi S.D.V.-uri, In scopul obţi
nerii unor indici intensivi de folosire 
a capacităţilor de producţie. Urmărind 
creşterea eficienţei economice, trebuie 
să determinăm, încă din fazele de 
planificare, ce producţie se obţine la 
fiecare leu investit, precum şi dina
mica producţiei realizată cu mijloa
cele fixe pe care întreprinderea le 
a 'miristrează. Sínt întreprinderi ca 
U.r.I.M.N. Copşa Mică, Uzina mecani
că Mîrşa. „Automecanica” Mediaş, 
Fabrica de şuruburi. „Carbosm”. Fa

brica de geamuri, fabrica de con
fecţii „Steaua roşie”, „Drapelul roşu”, 
„Flamura roşie”, fabrica „Sticla” 
Avrig, „Victoria", ELCA Mediaş, şi 
l.M.l.X, Agnita, care au obţinut re
zultate pozitive în această direcţie. 
Ceea ce vrem să subliniem insă, este 
faptul că o parte din întreprinderile 
noastre nu au acordat atenţia cuve
nită acestui indicator de eficienţă e- 
conomică. De aceea, socotim necesar 
ca organele şi organizaţiile de par
tid, comitetele oamenilor muncii să a- 
sigure realizarea unor astfel de mă
suri care să ducă la lichidarea, lipsu- 
rilor iii această direcţie.

Conducerea partidului a subliniat în 
mod repetat necesitatea reducerii 
continue a cheltuielilor de producţie, 
cu precădere a cheltuielilor materiale 
— factor fundamental al creşterii e- 
ficienţei economice, al sporirii veni
tului naţional, si ridicării nivelului de 
trai. Această problemă a constituit 
tema dezbaterilor plenarei Comitetului 
judeţean de partid din noiembrie 1970 
care, evidenţiind creşterea preocupă
rilor organizaţiilor de partid şi al« 
conducerilor intreprinderilor pentru 
scăderea continuă a cheltuielilor la 
1000 lei producţie marfă, a subliniat 
importantele posibilităţi de diminuare 
a acestora. Rezervele vizează in prin
cipal cheltuielile materiale a căror 
pondere depăşeşte, la specificul pro
ducţiei judeţului, media pe ţară.

Unul din principalele obiective ale 
comitetelor oamenilor muncii, ale or
ganelor şi organizaţiilor de partid, a 
sindicatelor şi organizaţiilor de tine
ret, din întreprinderile noastre l-a 
constituit calitatea, ca factor hotărî- 
tor pentru progresul continuu al ac
tivităţii economice. Munca politică a 
fost axată pe necesitatea înţelegerii 
de către toţi cei ce participă la pro
ducţia de bunuri materiale că întrea
ga pricepere şi responsabilitate tre
buie materializate numai în produse 
de calitate superioară. Acest dezide
rat major al producţiei moderne a 
fost înţeles de numeroase colective 
de muncă din judeţul nostru.

In industria judeţului au fost asi
milate în aceşti 4 ani peste 700 pro
duse noi, ceea ce a contribuit în 
mare măsură la dezvoltarea economi
că a judeţului, la obţinerea unor rit
muri de creştere superioare celor sta
bilite prin planurile anuale. între
prinderi ca Uzina mecanică Sibiu, 
U.P.A.S., „Vitrometan”, „Sticla” Avrig, 
întreprinderea de industrie locală 
Agnita, şi altele, odată cu dezvoltă
rile ample pe care le-au cunoscut 
şi-au reînnoit aproape Întreaga pro
ducţie.

Cu toate succesele obţinute tn mo
dernizarea şi diversificarea produse
lor, subliniem că slnt încă importante 
posibilităţi nevalorificate, că, în a- 
ceastă direcţie, unele unităţi au o 
slabă contribuţie. Este semnificativă 
situaţia de la uzina „Automecanica” 
Mediaş, care In ultimii ani nu şi-a 
reînnoit producţia, ceea ce are ur
mări asupra stabilirii programului de 
fabricaţie şi desfacere a produselor 
pe pieţele externe.

Punind în centrul atenţiei lor sar
cina de a spori în permanenţă pro
ducţia destinată exportului, concomi
tent cu reducerea importurilor, orga
nele şi organizaţiile de partid au sta
bilit măsuri de adaptare a producţiei 
la cerinţele pieţii externe, de sporire 
an de an a participării unităţilor 
noastre la schimburile de mărfuri cu 
exteriorul, în condiţii de eficienţă cit 
mai ridicată. Sintern astăzi prezenţi 
cu produsele noastre In 45 ţări. Prin- 
tr-o organizare mai bună a produc
ţiei pentru export, prin desfăşurarea 
unei activităţi de prospectare, con
tractare şi desfacere a mărfurilor, în 
cei patru ani exportul din judeţul 
nostru a crescut cu 65,5 la sută, la 
aceasta adueîndu-şi o contribuţie im
portantă Uzina mecanică Mîrşa, 
C.E.I.L., „13 Decembrie”, Uzinele tex
tile Cisnădie, „8 Mai” Mediaş, „Steaua 
roşie”, „Vitrometan”, „Sticla”, „Tîrna
va" Mediaş, Fabrica de tricotaje Agnita, 
cooperaţia meşteşugărească şi altele. To
tuşi, deşi in ultimii 2 ani exportul 
judeţului a crescut intr-un ritm ce 
depăşeşte ritmul mediu pe ţară, nu 
s-a reuşit ca realizările să se situeze 
la nivelul sarcinilor planificate, fapt 
ce se datoreşte slabei contribuţii a 
unor unităţi care nu şi-au mobilizat 
toate posibilităţile de care dispun.

Corespunzător sarcinilor stabilite de 
Conferinţa Naţională şi de Congresul 
al X-lea a existat o mai bună pre
ocupare pentru realizarea programu
lui de investiţii al judeţului, mai ales 
pentru dezvoltarea şi modernizarea 
capacităţilor de producţie, sistemati
zarea zonelor industriale şi de locu
inţe. urbanizarea localităţilor al re

partizarea raţională a investiţiilor In 
teritoriu. Susţinînd aplicarea unor in
dicaţii şi reglementări, printr-o in
tensă muncă politică am reuşit for
marea unor unităţi de construcţii pu
ternice, bine înzestrate tehnic. In care 
activează lucrători cu bogată expe
rienţă.

Deşi dinamismul şi mai buna orga
nizare caracterizează astăzi acest do
meniu, sínt însă şi deficienţe care 
mai persistă, legate de neasigurarea 
la timp a documentaţiilor, slaba pre
gătire a aprovizionării şi organizării 
pe şantiere, promovarea incă timidă 

—a-tehnologiilor moderne şi a materia
lelor noi, menţinerea cheltuielilor ri
dicate şi slaba preocupare pentru sta
bilirea unui program de ieftinire a 
construcţiilor, lipsuri în gospodărirea 
materialelor şi utilajelor.

Importante transformări — a rele
vat vorbitorul — au avut loc în a- 
ceşti ani şi în agricultură, prin apli
carea în practică a hotăririlor parti
dului şi statului privind îmbunătăţi
rea conducerii, organizării şi planifi
cării, reorganizarea întreprinderilor 
agricole de stat şi a staţiunilor pen
tru mecanizare, înfiinţarea consiliilor 
intercooperatiste, precum şi introdu
cerea noului sistem de cointeresare 
materială a ţărănimii cooperatiste, a- 
cordu] global. Prin eforturile statului 
s-a intensificat procesul de moder
nizare a agriculturii, a crescut gradul 
de mecanizare a lucrărilor agricole, 
asigurindu-se o asistenţă tehnică co
respunzătoare.

O importanţă deosebită a fost acor
dată înfăptuirii măsurilor de dezvol
tare a zootehniei, stabilite pe baza 
programului naţional de creştere a 
efectivelor de animale în anii 1971— 
1975. Am început acţiuni de profilare 
a unor ferme pe specii de animale, 
de îmbunătăţire a raselor şi efecti
velor, de profilaxie a unor boli şi de 
introducere a unor metode ştiinţifice 
de valorificare a potenţialului acestui 
sector. In sectorul cooperatist au fost 
organizate 57 ferme zootehnice cu 
gestiune economică internă şi o aso
ciaţie intercooperatistă pentru creş
terea a 36 mii găini ouătoare.

Aceste măsuri, susţinute printr-o 
muncă politică intensă, au determinat 
sporirea efectivelor. Totuşi, acest sec- 
tor important al economiei judeţului 
nostru, nerealizindu-şi sarcinile pla
nificate, nu îşi aduce încă contribu
ţia cu intregul său potenţial la creş
terea veniturilor ţăranilor cooperatori,
Ia Îmbunătăţirea aprovizionării popu
laţiei cu produse animaliere, la satis
facerea nevoilor sporite de materii 
prime ale industriei. Va trebui ca or
ganizaţiile de partid să militeze mai 
ferm pentru creşterea răspunderii 
consiliilor de conducere, a specialişti
lor din acest sector, determinîndu-i 
să valorifice intensiv condiţiile exis
tente în judeţ pentru dezvoltarea u- 
nei zootehnii puternice.

Aplicarea complexului de măsuri 
stabilite de partid în ultimii ani, a 
avut o influenţă pozitivă asupra pro
ducţiilor din sectorul vegetal. In ma
joritatea unităţilor cooperatiste, apli
carea cu consecvenţă, sub îndrumarea 
directă a organizaţiilor de partid, a 
sistemului de retribuire in acord glo
bal, dezvoltarea şi diversificarea me
canizării, chimizarea, folosirea unor 
seminţe de înaltă productivitate au 
favorizat realizarea în anul trecut a 
unor producţii ce au depăşit pînă la 
sută la sută rezultatele medii ale cin
cinalului anterior. Cooperativele agri
cole au livrat suplimentar la fondul 
de stat 2 300 tone grîu şi secară, 3 200 
tone porumb-boabe, 2 500 tone cartofi 
şi alte produse. Considerăm că pre
ocuparea organelor şi organizaţiilor de 
partid trebuie să fie axată in conti
nuare pe consolidarea şi dezvoltarea 
experienţei ciştigate în ultimii ani, 
pe înlăturarea definitivă a unor si
tuaţii nesatisfăcătoare din punct de 
vedere financiar, atît din unităţile 
cooperatiste, cit şi din Întreprinderile 
agricole de stat.

In continuare, tovarăşul Richard 
Winter a arătat că rezultatele bune 
obţinute an de an, emulaţia pe care 
a produs-o chemarea partidului pri
vind potenţarea întrecerii socialiste 
in cinstea remarcabilelor evenimente 
din viaţa partidului şi a ţării, au stat 
la baza reevaluării de către comu
nişti, de ceilalţi oameni ai muncii 
români, germani, maghiari, din uni
tăţile economice, a posibilităţilor de 
a tntimpina cu rezultate deosebite 
Conferinţa Naţională şi cea de-a 
XXV-a aniversare a republicii. La 
nivelul industriei judeţului se va rea
liza o producţie marfă peste plan de 
380 milioane lei, cu 130 milioane mai 
mult decit angajamentul iniţial. Vor 
ti «cononnstte TM tone metal, t  &OO >„

m c material lemnos, 3 200 tone com
bustibil convenţional, 1 500 mii kWh 
şi altele. Sporurile vor fi realizate pe 
seama creşterii productivităţii muncii 
cu 2 000 lei pe salariat, cit reprezintă 
noul angajament.

Lucrătorii din agricultură au ho
tă rit să realizeze suplimentar o pro
ducţie agricolă de 9 milioane lei, în 
cadrul căreia se vor obţine peste 
plan 5 000 tone sfeclă de zahăr, 3 500 
tone cartofi, 1000 hl lapte şi altele.

De mare valoare pentru finalizarea 
acestor angajamente au fost dezbate
rile cu comuniştii în adunările gene
rale de desemnare a delegaţilor pen- 
tru Conferinţa extraordinară judeţea
nă de partid, cu care ocazie aceştia 
şi-au exprimat hotărirea fermă de a 
înfăptui indicaţia conducerii partidu
lui privind îndeplinirea cincinalului 
in 4 ani şi jumătate.

Pentru finalizarea acestui obiectiv 
de excepţională însemnătate, este ne
cesar ca organele şi organizaţiile de 
partid, conducerile întreprinderilor, 
comitetele oamenilor muncii să acor
de o atenţie deosebită creşterii con
tinue a productivităţii muncii, îmbu
nătăţirii structurii salariaţilor, prin 
reducerea ponderii personalului teh- 
nico-administrativ şi auxiliar, care să 
treacă in sectoarele direct producti
ve, devansării punerii în funcţiune cu 
cel puţin o jumătate de an a unor 
obiective cu caracter productiv, cum 
Sínt dezvoltările de la „Automecani
ca“ Mediaş, „Independenţa”, „Balan
ţa", U.P.A.S., fabricile „Steaua roşie”, 
„Dumbrava", „Drapelul roşu" şi altele.

Militînd consecvent pentru înfăp
tuirea de către organele teritoriale de 
partid şi de stat a rolului şi atribu
ţiilor cu care sínt investite. Comite
tul judeţean a urmărit creşterea 
competenţelor, asigurarea autonomiei 
in rezolvarea problemelor economice 
şi social-culturale, a iniţiat măsuri 
pentru perfecţionarea muncii consi
liilor populare şi comitetelor execu
tive fn conformitate cu prevederile 
legislaţiei în vigoare. Un amplu pro
gram de măsuri adoptat de Consiliul 
popular judeţean, vizează respectarea 
autonomiei organelor de stat locale, 
statornicirea răspunderii nemijlocite 
a acestora pentru dezvoltarea unită
ţilor administrative in care au fost 
alese.

O acţiune largă şi de mare impor
tanţă desfăşurată in această perioadă 
de consiliile populare, cu participarea 
maselor de deputaţi şl cetăţeni, a fost 
întreprinsă în domeniul sistematizării 
şi Înfrumuseţării localităţilor. Au fost 
întocmite schiţele de sistematizare a 
municipiilor şi oraşelor, precum şi 
pentru 22 de comune. De asemenea, 
a fost avizat recent şi studiul de sis
tematizare teritorială a judeţului.

Conferinţa Naţională a partidului, 
Congresul al X-lea au elaborat un an
samblu de măsuri cu adinei implicaţii 
fn dezvoltarea economică şi socială a 
patriei. S-au creat condiţii organiza
torice şi politice pentru participarea 
largă a maselor la conducerea vieţii 
de stat, pentru adţncirea democraţiei 
socialiste, cerinţă legică a dezvoltării 
societăţii noastre.

In acest context creşte neîncetat 
rolul de conducător al partidului în 
toate domeniile de activitate. De a- 
ceea o preocupare permanentă a or
ganului judeţean de partid a fost în
tărirea numerică şi calitativă a orga
nizaţiilor de partid, in special în 
sectoarele de construcţii, forestier şi 
comerţ, prin primirea in rtndurile 
partidului de noi membri din rîndu- 
riie celor mai înaintaţi oameni ai 
muncii.

In deplină concordanţă cu aceste 
măsuri, organizaţia judeţeană de par
tid şi-a perfecţionat structura cores
punzător noilor condiţii create. Con
stituirea comitetelor de partid comu
nale a creat cadrul .organizatoric ne
cesar creşterii rolului conducător al 
partidului în toate domeniile de ac
tivitate, dezvoltării unitare a muncii 
politico-organizatorice şi social-econo
mice în mediul rural, a creat posibi
litatea cunoaşterii directe de către 
organul judeţean de partid a tuturor 
problemelor ce le ridică viaţa şi ac
tivitatea de Ia sate.

Tovarăşul Richard Winter s-a refe
rit în continuare la sarcinile deosebit 
de importante ce revin organelor şi 
organizaţiilor de partid pentru forma
rea şi dezvoltarea conştiinţei socialis
te a oamenilor muncii. Programul de 
educare politico-ideologică a membri
lor de partid, a tuturor oamenilor 
muncii adoptat de Plenara C.C. al 
P.C.R. din 3—5 noiembrie 1971, repre
zintă peutru organele şi organizaţiile 
de partid un amplu îndrumar de per
fecţionare şi intensificare a muncii 
4»  riaolndira a învăţăturii

leniniste şi a politicii partidului, de 
educare in spiritul combativităţii re
voluţionare a maselor.

Acţionind în spiritul acestor docu
mente, organele şi organizaţiile de 
partid au luat măsuri pentru însuşi
rea aprofundată a liniei politice mar- 
xist-leniniste a partidului nostru, de- 
terminînd participarea comuniştilor, 
a tuturor oamenilor muncii la reali
zarea şi depăşirea sarcinilor in toate 
domeniile de activitate. Comitetul ju
deţean de partid a folosit un activ 
larg. o diversitate de forme şi meto
de — expuneri, consultaţii, întîlniri
ale membrilor Comitetului__judeţean
cu diferite categorii de oameni ai 
muncii — prilejuri ale unui dialog 
viu, care asigură informarea cu di
verse probleme ale activităţii politice, 
cu hotăririle partidului şi statului.

Prin perfecţionarea organizării In- 
văţămintului de partid, se realizează 
o mai sistematică educaţie politico- 
ideologică a celor peste 55 000 de 
cursanţi. Munca politică de masă a. 
fost orientată spre mobilizarea oame
nilor muncii la realizarea sarcinilor, 
intărirea răspunderii, stimularea ini
ţiativei creatoare, generalizarea ex
perienţei înaintate, creşterea opiniei 
combative a maselor.

Sintern conştienţi insă că mai exis
tă neajunsuri, în special In ce pri
veşte cuprinderea întregii populaţii 
|n  sfera de influenţă a muncii politi
ce de masă, precum şi in operativi
tatea cu care acţionează. Trebuie să 
ajutăm mai mult organele şi organi
zaţiile de partid, de sindicat şi U.T.C. 
pentru organizarea celor mai efi
ciente activităţi politico-educative, 
pentru educarea tuturor oamenilor 
muncii în spiritul ideilor generoase 
ale socialismului.

In această perioadă, organele şl or
ganizaţiile de partid s-au preocupat 
mai mult de creşterea rolului orga
nizaţiilor de masă şi obşteşti. Sindi
catele au .adus o importantă contri
buţie la mobilizarea salariaţilor la 
Îndeplinirea sarcinilor economice, do
vedesc grijă pentru Îmbunătăţirea 
condiţiilor de muncă şi de viaţă a 
celor ce muncesc, activează pentru 
întărirea rolului şl contribuţiei sin
dicatelor Ia conducerea unităţilor c- 
conomice.

îndrumarea directă de către partid 
a organizaţiilor de tineret, prezenţa 
comuniştilor in organele conducătoa
re, au sporit rolul organizaţiei jude- 
ţene U.T.C. în educarea şi formarea 
tineretului, in dezvoltarea dragostei 
faţă de muncă, patrie, popor şi partid. 
Conducerea de către partid a orga
nizaţiei de tineret a creat acesteia 
prestigiu şi autoritate, posibilitatea ca 
marea masă de tineri să fie atrasă din 
ce în ce mai mult la dezvoltarea eco
nomică şi social-culturală a judeţului. 
Sub impulsul hotăririlor Plenarei 
C.C. al P.C.R. din 3—5 noiembrie 1971, 
organele şi organizaţiile U.T.C. au 
reactivizat tradiţiile de muncă patrio
tică ale tineretului nostru, organizând 
şantiere ale tinerilor la patinoarul ar
tificial din Sibiu, amenajări de baze 
sportive la „Valea Aurie” şi tn par
cul „Subarini", la baza sportivă Me
diaş, ştrandul din Agnita, zona de a- 
grement din Cisnădie, precum şi la 
diferite obiective productive şi so
ciale.

In Încheierea Informării prezentate
In faţa Conferinţei extraordinare a 
organizaţiei judeţene de partid, tova
răşul Richard Winter a spus: Anga
jaţi în efortul constructiv ai întregu
lui popor, de edificare a societăţii 
noastre socialiste, oamenii muncii din 
judeţul Sibiu, conduşi cu pricepere 
de organele şl organizaţiile de partid, 
şi-au adus contribuţia materială şi 
spirituală la programul general al 
ţării. Sintern conştienţi că în munca 
noastră sínt încă deficienţe, care vor 
trebui înlăturate prin perfecţionarea 
cunoştinţelor politice şi profesionale 
ale cadrelor de partid, de stat şi din 
economie, prin îmbunătăţirea meto
delor de conducere şi mobilizarea co
lectivelor de oameni ai muncii la în
deplinirea şi depăşirea planurilor şi 
angajamentelor asumate.

Strîns uniţi în jurul partidului, al 
conducerii sale înţelepte, în jurul iu
bitului nostru conducător şi tovarăş. 
NICOLAE CEAUŞESCU, comuniştii 
— toţi oamenii muncii — români, ger
mani, maghiari — sínt hotărîţi să în
deplinească cu Înaltă responsabilitate 
hotăririle Congresului al X-lca al 
partidului, pentru a-şl aduce contri
buţia patriotică la progresul şi pros
peritatea societăţii româneşti.

(Text prescurtat al informări! 
prezentate. Prescurtările aparţin j 
c«dae$«â.'"

Un eminent conducător 
al Partidului Com unist 
Bulgar,militant de seamă 

al m işcă r ii comunjiSţe^ 
internaţionale

Gheorghi Dimitrov
S* împlinesc îa 18 iunie 60 de 

ani de la naşterea lui Gheorghi 
Dimitrov, eminent fiu şi conducă
tor al poporului bulgar, militant 
de seamă al mişcării comuniste şi 
muncitoreşti internaţionale.

Comunist înflăcărat, Gheorghi 
Dimitrov şl-a închinat întreaga 
viaţă şi energie luptei pentru cau
za clasei muncitoare din Bulgaria, 
pentru triumful idealurilor no»? 
bile de dreptate şi libertate, atit 
de scumpe poporului bulgar. Prin 
activitatea sa neobosită, prin cu
rajul luptei cu care s-a avlntat 
Împotriva fascismului şi războiu
lui, Gheorghi Dimitrov şi-a ctşti* 
gat stima şi dragostea oamenilor 
muncii de pretutindeni.

Fiu devotat al clasei muncitoa
re, Gheorghi Dimitrov s-a călit ca 
luptător pentru adevăr şi şi-a for
mat concepţia marxistă despre lu
me,' viaţă, societate. Incepind din 
anul 1902, el a activat In rlndurl- 
le Partidului Social-Democrat din 
Bulgaria, iar In 1903, alături de J 
Dimităr Blagoev, a participat la în
temeierea Partidului socialist de 
stingă al „tesniacilor“, care in fi
nul 1919 a devenit Partidul Comu
nist Bulgar.

Gheorghi Dimitrov a Început de 
timpuriu să înţeleagă legile luptei 
revoluţionare şl a dobîndit price
perea de a le explica maselor 
muncitoare. Orator şi agitator în
flăcărat, el mergea neobosit dintr- 
un oraş Intr-altul, organiza adu
nări publice, ajuta la înfiinţarea 
organizaţiilor de partid şi sindica-

locaie, şi Insufla__ muncitorilor
încredere In propriile forţe.

După înăbuşirea insurecţiei ar
mate din septembrie 1923, îndrep
tată împotriva dictaturii fasciste, 
Gheorghi Dimitrov, ca unul dintre 
principalii ei conducători, a fost 
condamnat la moarte, din care 
cauză a fost nevoit să emigreze.

Un deosebit răsunet internaţio
nal a av.ut atitudinea Iul Gheorghi. 
Dimitrov In timpul monstruosului 
proces al incendierii Reichstagului, 
care i-a fost înscenat de fasciştii 
germani In 1933. In faţa tribuna
lului din Leipzig, Gheorghi Dimi
trov s-a comportat ca un comu
nist curajos şi un internaţionalist 
consecvent, transformîndu-se din 
acuzat In acuzator, rostind un re
chizitoriu aspru împotriva regimu
lui fascist şi chemlnd masele popu
lare de pretutindeni să lupte pen
tru a constitui un front unic de 
luptă împotriva primejdiei fascis
te.

In România, ca şl In alte ţări, 
s-au desfăşurat In acea vreme pu
ternice demonstraţii de solidaritate 
internaţionalistă cu comuniştii a- 
cuzaţi In procesul de la Leipzig.

Eliberat din Închisoare, Gheorghi 
Dimitrov şi-a închinat Întreaga 
putere de muncă luptei pentru de
mascarea fascismului, pentru mo
bilizarea popoarelor împotriva a- 
gresorflor fascişti care dezlănţuiseră 
cel de-al doilea război mondial. 
In perioada războiului, el a fost 
unul dintre organizatorii Frontului 
patriei — in cadrul căruia s-au 
unit, sub conducerea Partidului 
Comunist Bulgar, forţele înain
tate ale poporului, hotărlte să lup
te pentru salvarea ţării —, ai miş
cării de partizani şi ai insurecţiei 
armate, care au dus la doborîrea 
regimului fascist din Bulgaria şi 
la instaurarea puterii populare.

După o îndelungată perioadă de 
emigraţie, Gheorghi Dimitrov s-a 
întors In patrie. In calitate de se
cretar general al Partidului Co

munist Bulgar şl de preşedinte al < 
Consiliului de Miniştri al Repu
blicii Populare Bulgarie, el şl-a J' 
dedicat toate forţele activităţii 
vaste desfăşurate de partid în ope
ra de edificare a socialismului.

La 2 iulie 1949, In sanatoriul; 
Barhiva de lingă Moscova, a lnce-j 
tat din viaţă acest fiu credincios' i, 
«I poporului bulgar-, militant de,’ ţ 
seamă al mişcării comuniste şi' f  
muncitoreşti internaţionale. Intrea-jJ 
ga ta viaţă reprezintă un exemplu' 
de dăruire revoluţionară pentru; 
fericirea şl bunăstarea poporului 
său, împotriva forţelor retrograde, 
pentru afirmarea forţelor progre
siste, pentru triumful eaueel păcii;-/ 
al socialismului.

Oamenii muncii (Jlfl ţara noas
tră păstrează mereu vie amintirea 
iui Gheorghi Dimitrov, militant ac- 

;tiv pentru întărirea legăturilor de 
solidaritate internaţionalistă din-i? 
tre proletariatul bulgar şi eejf ro-j  ̂

-mân. $1 nu pot uita că In 1912,ţ. 
i Gheorghi Dimitrov a luat parte,, 
f ca împuternicit al partidului „tes- 

niacilor“, la Congresul al Il-leaal 
'Partidului Social-Democrat din Ro- 
î mânia, iar in 1915 a participat, ca 
delegat, la Conferinţa socialistă 
interbalcanică de la Bucureşti.

In anii următori, Gheorghi Di- 
mitrov a continuat legăturile cu fi 
mişcarea muncitorească din ţara 
noastră. In 1931, el a participat 
la lucrările Congresului al V-laa al 
Partidului Comunist Român.

In anul 1948, cu ocazia vizitei 
făcute In România de către o de- 
legatie guvernamentală bulgară.
In frunte cu Gheorghi Dimitrov^ , 
oamenii muncii din ţara noastră au 
făcut o primire entuziastă solilor 
poporului vecin şi prieten.

Ideile luminoase ale lui Gheorghi 
Dimitrov, munca sa neprecupeţită 
şi rodnică de activist şi teoreti
cian comunist, năzuinţele sale fier
binţi de fiu devotat al poporului 

„bulgar işj găsesc. Jitttrucliiparea In 
opera de construire a societăţii 
socialiste dezvoltate In R.P. Bul
garia.

Poporul român se bucură sincer 
de marile succese dobîndite de har
nicul şi talentatul popor bulgar, 
sub conducerea partidului comu
nist, in făurirea vieţii sale noi, li
bere şl fericite. Datorită muncii 
creatoare, pline de abnegaţie, a 
clasei muncitoare, ţărănimii şi in
telectualităţii, R.P. Bulgaria s-a 
transformat Intr-un stat socialist 
cu o economie modernă, In plină 
dezvoltare, In care ştiinţa şl cul
tura cunosc o Înflorire continuă, 
Iar nivelul de trai material şl spi
ritual al poporului a crescut an de 
an.

Intre Partidul Comunist Român 
şi Partidul Comunist Bulgar, In
tre ţările şl popoarele noastre s-a 
statornicit şi se dezvoltă o rodni
că colaborare frăţească. O contri
buţie importantă la dezvoltarea 
acestor strlnse raporturi de cola
borare au adus-o şl întilnirile din
tre conducerile de partid şi de stat, 
dintre tovarăşii Nicolae Ceauşegcu 
fi Todor Jlvkov.

Noul tratat de prietenie, colabo
rare şl asistenţă mutuală, semnat 
In noiembrie 1970 la Sofia, deschi
de noi şi ample perspective de dez
voltare a relaţiilor dintre România 
şl Bulgaria, aduce o importantă 
contribuţie la continua întărire a 
legăturilor frăţeşti dintre cele două 
popoare, la cauza socialismului şi 
păcii In lume.

C. DRAGUŞIN

Sortarea pe calităţi a vaselor produse de uzina , Emailul roşu* Mediaş,
electuată de brigada nr. 1, condusă de Ilie Ilinca. şei de echipă

Fotoi FRED NUSS
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Încheierea
sesiunii
Parlamentului
european

Strasbourg 1.7 (Agerpres). — După 
tin d  zile de dezbateri, vineri s-au 
încheiat la Strasbourg lucrările se
siunii Parlamentului european — or
gan consultativ al C.E.E. In ultima 
zi a lucrărilor, participanţii au exa
minat o serie de probleme legate 
mai ales de Piaţa comună agricolă. 
Cu acest prilej, Parlamentul a a- 
doptat un proiect de regulament, ca
re vizează reglementarea dificilei 
probleme a reducerii taxelor com
pensatorii aplicate schimburilor a- 
gricole dintre „cei sase'. După cum 
se ştie, aceste taxe au fost insti
tuite în urma crizei monetare, de
clanşate pe plan comunitar de re
evaluarea, in mod unilateral, a măr
cii vest-germane, In mai anul tre
cut. Exemplul R.F. a Germaniei a 
(ost urmat la puţin timp de Olanda, 
care, la rîndul ei, a reevaluat flo
rinul. Acţiunile unilaterale iniţiate 
«ie cele două ţări au perturbat grav 
sistemul preturilor unice, ce func
ţiona pină atunci în Piaţa comună 
agricolă.

Noul regulaiient prevede modali
tatea revenirii treptate la sistemul 
de- preturi unice.' In acelaşi timp, 
Paria"aentul a adoptat un amenda
m ent. la acest regulament, precizînd 
că actualul sistem al taxelor com
pensatorii va trebui menţinut in vi
goare pină In momentul în sare sta
tele membre, ale C.E.E. vor notifica 
Fondulpi Monetar Internaţional noile 
parităţi ale monedelor lor, parităţi 
stabilite în urma devalorizării do
larului S.U.A.

’u H H i H i i i n i m n i n i f n i i H i i m i n i i

Cuvîntarea lui Edward Gierelc la o 
consfătuirea activului central de partid

Varşovia 17. — Corespondentul 
Agerpres, Iosif Dumitraşcu, transmi
te: La Varşovia, a avut loc, sub 
preşedinţia lui Edward Gierek, prim- 
secretar al C.C. al P.M.U.P., o con
sfătuire a activului central de partid, 
consacrată discutării problemelor 
actuale de politică economică, poli
tică externă şi celor privind acti
vitatea pe tărîm ideologic şi edu
cativ.

Piotr Jaroszewicz, preşedintele 
Consiliului de Miniştri al R.P. Po
lone, s-a referit, în cuvîntul său, la 
probleme de politică externă, pre
cum şi la probleme privind comerţul 
exterior al tării.

In încheierea lucrărilor, a luat cu- 
vintul primul secretar al C.C. al 
P.M.U.P., Edward Gierek. Vorbitorul 
a arătat că înfăptuirea hotărîrilor 
Congresului al VI-lea al P.M.U.P. se 
desfăşoară in mod just, primul an

al realizării programului congresu
lui începind bine. Clasa muncitoare 
şi întregul popor polonez au dobîn- 
dit rezultate incununale de succes 
în principalele domenii ale activi
tăţii social-economice.

Abordind politica externă a. sta
tului polonez, primul secretar al 
C.C. al P.M.U.P. a relevat că linia 
conducătoare a politicii externe a 
Poloniei este ideea leninistă a co
existenţei paşnice a statelor, indife
rent de orînduirea lor socială. A- 
ceastă politică slujeşte cel mai bine 
interesele fundamentale ale Polo
niei — independenţa, securitatea şi 
dezvoltarea ţării. In continuare, 
Eduard Gierek a arătat că intrarea 
în vigoare a Tratatului dintre Po
lonia şi R,F, a Germaniei şi a Tra
tatului dintre U.R.S.S. si R.F. a Ger
maniei are, de asemenea, o impor
tanţă deosebită pentru Polonia, da-

Mc Govern despre unele coordo
nate ale politicii americane

Washington 17 (Agerpres). In ca
drul audierilor desfăşurate în Comi
sia economică mixtă a Congresului 
S.U.A., senatorul George McGovern 
care, după cum se ştie, a întrunit 
cel mai mare număr de voturi în- ale
gerile preliminare de pînă acum în 
vederea desemnărif candidatului Par
tidului Democrat la alegerile prezi
denţiale din noiembrie, a respins 
criticile formulale la adresa progra
mului său de reducere a bugetului 
militar al S.U.A.' cu 32 miliarde do
lari. „Adevărul — a relevat McGo-

0 declaraţie a Ministerului Conservării
al R. 0. VietnamApelor

Haiseî 17 (Ajganpresţ, «s>. ftünlaterul
‘Cîmsaîvăriî. Apelor al R.D. Vietnam 
n d«.t publicităţii, vineri, o declara
ţie în care se arată că, în perioada 
ii O aprilie—-10 iunie, aviaţia ameri
cană a bombardat, în cursul 6 68 de 
raiduri, 32 diguri si baraje pe rîu-N 
riîe interioare, precum si 31 sisteme* 
'de irigaţii din R.D. Vietnam. Asu-t 
spra acestor obiective au fost lansate' 
W65 bomba de diferite tipuri, la care 
b-au adăugat bombardamentele da 
artilerie efectuat? da pe navele’ ipi- 
IHare ale S.U.Á. din Golful Toihkin. 
Je «.§»*«.} aăaauvîtof au foit înre

gistrate victime omeneşti, se arată
în declaraţie, deoarece aviaţia S.U.A? 
a atacat în mod deliberat populaţia 
civilă, care lucra la repararea digu
rilor, avariate.

şt Prin atacarea deliberată, sistema
tică  şi neîntreruptă a digurilor şi 
sistemelor de irigaţie din R.D. Viet- 

ţnarn — se subliniază In declaraţie 
i-— Administraţia S.U.A. intenţionea
ză să provoace foametea în Vietna

miul de nord, în încercarea de a

«ieşi din impasul total al politicii 
s&le de „vietnamizare' a războiului 
in .Vietnamul de sud.

vern — este că nu vom avea nici un 
fel de noi priorităţi naţionale, dacă 
nu vom schimba drastic tendinţele 
actuale de creştere a cheltuielilor 
militare, dacă nu vom acţiona ca 
ţelul lichidării şomajului să nu rămî- 
nă doar un vis politic steril“. Ade
vărul este că pericolele majore ia 
edres-a societăţii americane, a subli
niat senatorul, nu constau în ame
ninţări externe, ci în deteriorarea so- 

. oi etăţii noastre. Problemele cele mai 
grave care confruntă astăzi ţara se 
circumscriu în domenii c-a ocrotirea 
sănătăţii publice, calitatea învăţămiti- 
tului public, criminalitatea, apărarea 
mediului ambiant şi vitalitatea eco
nomiei. Alternativa se defineşte clar 
Intre eforturile de a rezolva proble
mele pe care le ridică domeniile a- 
mintite şi înarmările.

oarece, în acest fel, este complet 
închidă problema recunoaşterii, con
form dreptului internaţional, a fron
tierei vestice poloneze actuale. Re- 
ferjndu-se la recenta vizită în Po
lonia a preşedintelui S.U.A., Richard 
Nixon, primul secretar al C.G. al 
P.M.U.P. a subliniat că discuţiile 
purtate de conducătorii polonezi cu 
preşedintele Nixon au fost duse în 
spiritul promovării consecvente a 
politicii de coexistenţă paşnică.

Tot în cadrul referirilor la poli
tica externă a Poloniei, Edward 
Gierek a amintit recenta vizită fă
cută de primul secretar al C.C. al 
P.C. din Cuba, primul ministru al 
Guvernului Revoluţionar al Republi
cii Cuba^ Fidel Castro, arătînd că 
discuţiile purtate Intre conducătorii 
polonezi şi cubanezi au contribuit 
îa întărirea relaţiilor reciproce. în 
"egătură cu vizita pe care urmează 

_ ă o facă în Polonia Iosip Broz Tito, 
^preşedintele R.S.F. Iugoslavia, pre
şedintele U.C.I., vorbitorul a arătat 
:că preşedintele Tito va fi înttmpi- 
nat ca un conducător al Iugoslaviei 
socialiste, ca un militant proeminent 
al mişcării comuniste internaţionale, 
prieten ol Poloniei.

Sarcinile ce stau în faţa noastră 
In anul în curs şi în cel viitor sínt 
deosebit de complexe, a spus vor
bitorul.

Abordind sarcinile Ideologice, pri
mul secretar al C.C. al P.M.U.P. a 
arătat că, în acest domeniu, princi
pala sarcină este afirmarea în so
cietatea poloneză a sentimentului de 
mîndrie pentru succesele obţinute 
de popor, întărirea sentimentului de 
încredere în programul trasat de 
partid. Partidul vede ca principală 
sarcină ideologică a sa întărirea con
secventă a tuturor factorilor care u- 
nesc societatea pe baza socialismu
lui, a spus EdwaTd Gierek. Totoda
tă, el a arătat că, în vederea atin
gerii tuturor scopurilor propuse, tre
buie dusă o activitate susţinută şi 
permanentă, trebuie evitate autoli- 
niştirea. ţi automulţumirea.

i 5
î ROBOTUL .VULCANOLOG“ ;
jj Oamenii d e . ştiinţă sovietici an ;

explorat cu ajutorul unui robot, Ş
vulcanii aîlaţi pe lundul Mării ;
Mediterane. Robotul funcţionează j
pe baza unor principii asemănă- ;
toare cu cele ale „Lunohodului“, ■_ ■
cu deosebirea că de pe nava bază i
comenzile se transmit prin inter- ş
mediul unui cablu, deoarece stra- Ş
tul gros de apă nu permite trece- :
rea undelor radio. Tot prin cablu ■
parvin pe navă imaginile de tele- Ş
viziune transmise de Ia îundul ■■
mării.

Robotul, denumit „Crab", a lost £ 
proiectat de Institutul de oceano- |  
logle al Academiei de Ştiinţe a i 
U.R.S.S. Experimentarea lut a tost |  
efectuată In Marea Neagră, la ; 
mari adtnclml.

■

I

Vietnam ul d e  sud >

A
m

Atacuri ale forţelor F.N.E. 
sectorul Platourilor înalte

Vietnamul de sud 17 (Agerpres).
In noaptea de vineri spre sîm- 

bătă, forţele de eliberare din Viet
namul de sud au atacat cu foc de 
artilerie două mari baze aeriene ina
mice din sectorul Platouritor Înalte 
— Phu Bai şi Danang. In acéiájí 
»actor, »-a Înregistrat un violent an-

?• r 4 * ' >«'. '  J
** I
M g s  ' î m i

CURA. Pentru mii de cetăţeni ai Havanei, Parcul Lenin, situat intr-una din suburbii, constituie un ioc de agre
ment. Stinci naturale, elemente prefabricate, sticlă şi arhitectură modernă, atrag atenţia vizitatorilor. Două 
restaurante, 3 cafenele, numeroase, chioşcuri, un acvariu, construit în spirală, cu diferite specii de peşti şi reptile, 
un cinematograf in aer liber de 20 000 de locuri, o galerie de artă, un stadion pentru rodeo, iată doar uneia din 
realizării» din 'parc. Zilnic Parcul Lenin este vizitat de mii de persoane. In loto: Restaurantul .La Faralla"

gajament la baza 41, situată Intre 
Pleiku şi Kon turn. S-au semnalat 
lupte şi în imediata apropiere a fos
tei capitale imperiale, Hue.

Continuindu-şi acţiunile in provin
cia Kîentoung, la vest de Saigon, 
forţele patriotice ău deschis Picul 
asupra poziţiilor saigoneze din Moc 
Hoa.

Ca şi tn zilele precedente, avioa
nele strategice ..B-52“ au bombardat 
îndeosebi provinciile Quang Tri şi 
Thua Thien. Alte raiduri au vizat 
zona localităţii Quî Nhon, capitala 
provinciei Binh Dinh, precum si îm
prejurimile oraşelor Kontum şi An 
Loc.

Succese ale 
industriei 
iugoslave

Belgrad 17 (Agerpres). — Un 
comunicat al Institutului federal de 
statistică anunţă că producţia indus
trială a Iugoslaviei a fost, în luna 
mai, cu zece la sută mai mare decît 
în aceeaşi lună a anului trecut. In 
primele cinci luni, s-a înregistrat o 
creştere de 9,2 la sută faţă de ace
eaşi perioadă a anului 1971. în acest 
interval, industria construcţiilor na
vala a înregistrat o creştere de 17, 
la sută, industria textilă şi indus
tr i i  materialelor de construcţii — 13 
la sută, industria electrotehnică, in
dustria lemnului şi industria de 
.piele şi încălţăminte — 12 la sută.

Se estimează că, în primul semes
tru, se va înregistra o sporire a 
producţiei industriale de 9 la sută 
faţă de prima gumătatî a anulai 
treofit.

CEA MAI MARE NAVA

Şantierul naval din Kure al fir
mei Ishikaiajima Harim Heavy 
Industries (I.H.I.) a început cons
truirea ceiei mai mari nave din 
lume — „Globtik Tokyo“ — co
mandată de firma „Globtik Tan
kers Ltd“ din Marea Brítanie. A- 
cest tanc petrolier, cu o capacitate 
de 477 000 tone, va fi livrat bene
ficiarului in luna februarie, anul 
viitor. Complet automatizat, cu a- 
jntorul unor instalaţii electronice, 
acest supermamut oceanic va fl 
deservit de un echipaj alcătuit 
doar din 35 de persoane. „Globtik 
Tokyo" are lungimea de 379 melri 
şi lăţimea maximă de 62 metri 
şf va fi pus în mişcare de un mo
tor turbină de 45 000 cai putere, 
care ii va permite dezvoltarea 
unei viteze de 15 noduri.

OFENSIV A ÎMPOTRIVA . . .
GINDACULUI DIN COLORADO

Î ln ultimele zile, litoralul a pa-

Itru insule din arhipelagul danez 
a fost invadai de sute de mii de 
gindaci din Colorado. împotriva 
musafirilor nepoftiţi au lost tri- 

g mise efective ale armatei daneze, 
• dar militarii s-au dovedit dezar

maţi în lupta cu acest „desant“ atît 
de puţin obişnuit şi, după ce au 
acţionat pe o porţiune de circa 
500 metri de-a lungul litoralului 
Insulei Man, „capturind“ peste 
130 000 din aceşti mici, dar pri- 
mejdioşi, invadatori, s-au retras.

Avind în vedere primejdia pe 
care o reprezintă pentru agricul
tura ţării, gindacul din Colorado, 
duşman de moarte al culturilor 
de cartofi, autorităţile locale exa
minează posibilitatea distrugerii 
Insectelor cu ajutorul aruncătoa
relor de flăcări.

i ,

UTILA „TULBURARE" A 
SOMNULUI

5V
Doi savanţi de la Institutul psi- ■ 

hologic al Academiei cehoslovace S 
de ştiinţă au brevetat recent un |  
aparat de .controlat“ somnul. El : 
este cuplat cu un deşteptător şt I 
se poartă montat pe ramele de £ 
ochelari. Principiul de funcţio- ; 
nare este relativ simplu: în mo- ; 
mentül în care pleoapa îpferioa- ■ 
ră  se închide pentru mai mult * 
de o fracţiune de secundă nece- ! 
sară odihnei ochiului, un sistem ! 
electronic declanşează un semnal S 
care trezeşte persoana adormită. î 
încercat de către paznicii de ! 
noapte, tehnicienii de serviciu din i 
centralele electrice, personalul £ 
.sanitar din spitale şi automobi- ; 
liştii aflaţi în cursă in timpul ; 
nopţii, aparatul a dat rezultate ■ 
excelente. * *■HMHmmnHRMMMmnNnHHHnmnnramtMKMft,”

Liceul agricol Dumbrăveni
judeţul Sibiu,

înscrie la examenul de admitere în anul I, anul şcolar 
1972/1973, la profilul î

— agronomie — cu durata de şcolarizare <le 4 ani

— zootehnie — cu durata de şcolarizare de H ani 
şi la şcoala profesională de mecanici agricoli — cu

durata de şcolarizare de 2 ani.

Pentru liceu se primesc candidaţi din mediul rural, 
absolvenţi a 8 clase generale.

Examenul începe la 25 iunie 1972 ora 9 pentru 
liceu şi la 5 iulie ora 9 pentru şcoala profesională de 
mecanici agricoli.

Informaţii la telefon 11.
L ____

IimiMIMTMiaBIMimiV'rrr
I

I În trep rin d e rea  po lig rafică  Sibiu j
ANGAJEAZĂ ^

— portar \
>—  r I
— laborant pentru staţia de galvanizare a plă- § 

cilor bimetal şi chimicale poligrafice. i
i Informaţii, telefon 1 25 30, interior 6. !

I I M U M I  M l I « H I MM I M I I M É I

Şantierul C.
f Sibiu

r
t .  str. Abatorului nr. 12
I  ANGAJEAZĂ: |

î  ~~ }  maiştri construcţii pentru lotul Satin |
* — instalatori tehnico-sanitari S
t  — electricieni sj
: — dulgheri J
I  — zidari |
i  — fierari — betoniştî *
I  •*— muncitori necalifîcaţi |

excavatorişti şi deservenţi utilaje construcţii i
t  — conducători auto. t
t  î

Asigurăm cantină şi cazare în dormitoare comune. J
Informaţii la telefon 2 2S 82, serviciul personal. ♦

?(++■♦♦+♦ »4B B t t W B t l »+♦ »+ H m +f m  M »m h m h h I .

I»

• Grupul întreprinderilor industriei de 
j accesorii pentru industria uşoară
I Sibiu („Flamura roşie')

str. Rîului nr. 33,

I recrutează absolvenţi a 8 sau 10 clase elementare, avind - 
« vîrsta între 15— 18 ani, pentru a fi şcolarizaţi în şco- \ 
I Iile profesionale în meseriile de : I
, strungar — formă comasată

— frezor — curs de zi
I — electrician |
( — lăcătuş — curs de zi

— operator chimist mase plastice — numai pen- !
J tru fete.
I Informaţii suplimentare se pot lua zilnic de Ia ser- j 
j viciul personal-învăţămînt între orele Z— 15, la camera * 
î 66 sau telefon 2 10 80, interior 116.

I

I

I EXTERNE AL R.D. VIETNAM, dată publicităţii vineri la Ha
noi, se arată căi în zilele de 14 şi 15 iunie aviata americană 

■ a continuat să efectueze intense raiduri de bombardament 
a asupra zonelor populate din numeroase provincii ale R.D. 
* Vietnam. In uima bombardamentelor au fost' provocata

I daune materiale unor obiective economice şi culturale, sis
teme de irigaţii, baraj« şi au fost înregistrate numeroase

I victime omeneşti.

•  SENATUL CHILIAN Á ADOPTAT PROIECTUL GÚ-

I VERNAMENTAL DE LEGE,, ţn virtutea căruia partidele po
litice din Chile pot prezenta o listă comună de candidaţi 
în alegerile parlamentare, fixate pentru anul 1973. Pînă la

I adoptarea acestei legi, Constituţia chiliană interzicea for
maţiunilor politice să prezinte in alegeri o listă comună dg

I candidaţi.
Proiectul de lege urmează să fia semnat de preşedintele 

Salvador Allende.

•  IN CADRUL UNEr CONFERINŢE DE PRESA ŢINUTA LA

Í RABAT, regele Hassan al II-lea al Marocului a anunţat rupe
rea relaţiilor diplomatice cu Portugalia, anunţă agenţia Reu
ter. Hotărîrea urmează unei rezoluţii în acest sens adoptată

I la recenta Conferinţă la nivel înalt a Organizaţiei Unităţii 
Africane.

m  Ruperea relaţiilor cu Portugalia reprezintă o formă de pro-

Í Atest Împotriva politicii coloniale pe care o promovează în 
*Africa, guvernul de la Lisabona.

a apreciat că „diferenţele în structura politică şl economică 
existente între Spania şi x'erinii săi vest-europeni* fac ca 
eventuala asociere sau aderare a acesteia la C.E.E. să re
clame o „perioadă de adaptare mai lungă*.

•  PREŞEDINTELE MEXICULUI, LUIS ECHEVERRIA AL- 
VAREZ, şi-a încheiat vizita oficială In Statele Unite. In ca
drul convorbirilor cu preşedintele Richard Nixon, cu secre
tarul Departamentului de Stat, William Roger», şi <?u alta

I r •  MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL R.F. A GER- 
% MANIEI, WALTER SCHEEL, şi-a încheiat vizita oficială în 

I  Spania. După cum informează agenţia France Presse, In 
_ cursul convorbirilor au fost abordate probleme privind cola

borarea dintre Spania şi Piaţa comună, relaţiile Esl-Vest şi
V

Intr-o conferinţă de presă ţinută la încheierea înlrevede-
I  fa lte  probleme de interes reciproc.
"  r  într-o conferinţă de presă ţinuţi

iilor cu Gregorio Lopez Bravo, omologul său spaniol, Scheel^^dlor cu Greg'

oficialităţi americane, au fost evocate relaţiile dintre cela 
două state, aspecte ale situaţiei din America Latină şi pros 
bleme internaţionale actuale. ‘î

•  MIŞCAREA GREVISTĂ A OAMENILOR MUNCII DIN 
VENEZUELA, în sprijinul satisfacerii revendicărilor econo
mice ?i sociale, cunoaşte un, nou avînt. In statul Lara, peste 
2 000 de salariaţi de la Întreprinderile poligrafice au decla
rat grevă, cerînd îmbunătăţirea condiţiilor de muncă şi de 
trai. La întreprinderea textilă „fulatex* din Caracas, nume
roşi muncitori au întrerupt lucrul în semn de protest îm.‘ 
potriva concedierii a 100 de salariaţi. Greviştii cer repri
mirea la lucru a celor concediaţi şi respectarea de către

administraţia întreprinderii * prevederilor înscrise tn con
tractele «jolective şi a legislaţiei în vigoare.

f •  ADUNAREA NAŢIONALA FRANCEZA a adoptat, vl- -  
neri seara, proiectul de reformă a statutului Oficiului de |  
radio şi televiziune din Franţa (O.R.T.F.), prezentat de gu- a 
.vern, precum şl un amendament privind limitarea venituri- |  
lor provenind din reclama la televiziune ta 25 le «ută din p 
bugetul anual al O.R.T.F,
? Adoptată cu 363 de voturi pentru fî 100 Împotrivă (Intre ■ 
alţii, deputaţii comunişti şi socialişti au votat în bloc contra 
proiectului de lege), reforma prevede, după cum precizează 
agenţia France Presse, o descentralizare a O.R.T.F.-uluî, prin B 
crearea de unităţi funcţionala eub forma «no® Instituţii pa- ' 
bdicje, iMmdue» de un director general.

•  IA  CEREREA GUVERNULUI MINORITAR RASIST Aii 
I UI TAN SMITH, Parlamentul de Ia Salisbury a prelungit pa 
Încă un an starea de urgenţă Instituită In noiembrie 1965 — _ 
cu puţin timp înainta de declararea unilaterală a indepen
denţei.

Ipi. *  O AMPLA CAMPANIE DE ALFABETIZARE a fost lan- 1 
sată, în acest an în Panama, informează agenţia Prensa La- I  
tina. Potrix’it ultimelor date statistice, numărul analfabeţilor | 
'din această ţară depăşeşte cifra de 200 000, la o populaţie |  
de' numai 1,3 milioane locuitori.
, ; r  „ ;■
f  #  ÎNTRE ANII 1971 şt 1975 IN PERU VOR FI CONSTRU- |  

ÍTE PESTE 475 000 DE LOCUINŢE, a anunţat ministrul de “ 
resort, Ramon Arrospide. Dintre acestea, aproximativ 200 000 1 
vor fl date în folosinţă pînă la sfîrşitul anului 1972, şl vor I 
fi repartizate familiilor de muncitori. m
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Autobaza T.A. Sibiu
I  ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— PRIMITORI-DISTRIBUITORI PRODUSE 
FLUIDE — cu domiciliul în municipiul Sibiu

— MECANICI AUTO
— ŞOFERI CATEGORIILE D şi E — în număr 

nelimitat.
i

Condiţiile de admitere sínt cele prevăzute în Legea 
12/1971, salarizarea se asigură conform H.C.M . 914/ 
1968.

< Informaţii suplimentare se pot obţine la se'diul Auto
bazei T.A. Sibiu, str. Sevastopol nr. 12, telefon 2 20 97 
la resortul personal

M IC A  P V B C I C I T A 1 E i
Cu prilejul ieşirii la pensie, foştii 

elevi, urează învăţătorului SOCOb 
IOAN, din comuna Şeica Mare, mul
tă sănătate şi fericire, adueîndu-i oma
giul de recunoştinţă pentru Învăţătu
ra şi îndrumările date, de-a lungul a 
45 de ani de muncă neobosită închi
nată şcolii.

Tocilăria Kelemen Mihai funcţio
nează din nou. Fiul Kelemen Mihai. 
Adresa: Oradea, str. Sucevei nr. 12 a 
(lingă plafar).

PIERDUT purcel alb, cartier Gara 
Mică. Adresaţi, Hipodrom bloc L, a- 
partament 21. Recompensă.

CEDEZ, Rădăuţi, apartament btoe 
3 camere, încălzire centrală, dorese 
Sibiu similar. Informaţii Rădăuţi, str. 
Friedrich Engels nr. 13, Nistor Vasi- 
Je sau Sibiu, str. Podragului nr. *, 
Scripcaru Ion.

VlND casă în comuna Nocrich 22«. 
Informaţii Sibiu, str. Negoi 40, fami
lia Raica.

V.
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